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アンケート実施概要 

対    象 
一宮地区在住 18歳以上の男女  

1,000人（住民基本台帳無作為抽出） 

方    法 郵送による配付・回収 

期    間 令和 2年 10月 5日発送、10月 31日返信期限 

項    目 

1．回答者の属性 

2．一宮地区のまちづくりについて 

3．一宮地区の公共施設について 

4．一宮地区の活動と交流の拠点となる複合施設について 

5．自由意見 

回 収 状 況 508票 回収率 50.8％  

 

※ 集計について 

・比率はすべて百分率で表し、小数点以下第 2 位を四捨五入して算出しています。このため、

百分率の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・基数となる実数は「Ｎ」として掲載し、各グラフの比率はＮを母数とした割合で示していま

す。複数回答の設問については、百分率の合計が 100.0％にならない場合があります。 
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アンケート結果要旨 

○一宮地区のまちづくりについて 

・一宮地区の暮らしやすさについては、全体的な満足度が「とても満足」または「ある程度満足」と

回答した人が全体の約 7割となっています。 

・一宮地区の良いところ（魅力、より伸ばしたい点）としては、「災害が少ない」、「緑が多い」及び「犯

罪が少ない」が多く選択されており、自然が多く安全で安心して生活できる点が一宮の魅力である

と考えられます。 

・一宮地区のなおしたいところ（不足、改善点）としては、「交通の便が良くない」、「買い物や外食が

不便」、「公共施設が充実していない」の順で多く選択されており、生活の利便性について不満を持

っている人が多くなっています。 

 

○公共施設の利用について 

・一宮庁舎は、「年数回程度」以上の頻度で利用している人が約 7割ですが、それ以外の施設（一宮生

涯学習会館、一宮図書館、いちのみや児童館、一宮体育センター、農業者トレーニングセンター、

健康福祉センター（いかまい館）、東部高齢者相談センター一宮出張所）については、7割以上の人

が「利用していない」と回答しており、全体的に利用頻度が低い状況です。 

・各施設への主な交通手段は、「車」が圧倒的に多く、次いで「徒歩・自転車」となっています。「バ

ス」と回答した人は最多で健康福祉センター（いかまい館）の 2.4％、「電車」と回答した人は最多

で一宮庁舎の 0.2％となっており、公共交通機関の利用率が低い状況です。 

・各施設の満足度については、「満足」または「やや満足」と回答した人が「一宮庁舎」で 24.8％と最

も高く、他は 10％前後となっています。サービス内容、施設の広さ及び老朽度、立地に関しての意

見が多く、今後の公共施設整備においても重要なポイントになってくることが考えられます。 

 

〇公共施設の再編について 

・公共施設の集約については、「できるだけ機能を集約し、1つの中心的な拠点を整備すべき」が最も

高く約 26％であり、集約対象施設の優先度としては、「利用者数や利用率の低い施設」、「機能が重

複している施設」、「維持や改修に多額の費用がかかる施設」という意見が多くなっています。 

・将来の複合施設については、「子どもから高齢者まで様々な世代が集まって交流できる場」、「子育て

世代の拠り所となる場」、「高齢者がいきいき活動できる場」の順で回答が多く、多世代に利用され

世代を超えた交流ができる場を提供することが期待されています。また、そのための機能として、

カフェなどの「飲食・休憩する場所」、広場や運動施設などの「スポーツ・レジャー」のような機能

を求める意見が多くなっています。 
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1．あなた（回答者）ご自身について     

 

【問 1①】性別               【問 1②】年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 1③】お住まいの地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N=508 N=508 

N=508 

男性

41.3%女性

55.7%

無回答

3.0%

19歳以下

0.8%
20歳～29歳

6.5%

30歳～39歳

11.2%

40歳～49歳

18.3%

50歳～59歳

16.1%60歳～64歳

9.1%

65歳～69歳

9.4%

70歳～74歳

13.2%

75歳以上

14.6%

無回答

0.8%

東上町

10.8%

江島町

4.7%

松原町

1.2%

上長山町

10.4%

一宮町（一宮

東部小校区）

5.9%

一宮町（一宮

西部小校区）

28.3%一宮町（一宮

南部小校区）

3.3%

大木町

16.7%

篠田町

4.3%

西原町

1.0%

足山田町

2.2%

豊津町

5.7%

橋尾町

0.8%

金沢町

3.3%
無回答

1.2%
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【問 1④】職業  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 1⑤】居住年数（一宮地区内での通算の居住年数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N=508 

N=508 

会社員等 （会

社役員・公務

員含む）

32.5%

自営業 (農漁業

等従事者、家族

従業者含む)

12.6%学生

1.6%

パート・アル

バイト

19.5%

無職（家事従

事者を含む）

32.5%

その他

0.6%

無回答

0.8%

１年未満

1.2%

１年以上３年未満

4.3%

３年以上５年未満

2.8%

５年以上10年未満

7.7%

10年以上20年未満

12.0%

20年以上30年未満

14.4%

30年以上

56.9%

無回答

0.8%
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【問 1⑥】家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 1⑦】ご家族に含まれる方（同居している方） ※複数回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N=508 

N=508 

ひとり暮らし

7.7%

夫婦のみ

20.9%

親子（二世代）

50.2%

親子孫（三世代）

17.3%

兄弟・姉妹

0.8%

その他

2.2%

無回答

1.0%

11.8%

25.4%

46.9%

31.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

小学校入学前のお子さん

小学生・中学生・高校生のお子さん

65歳以上の高齢者

無回答
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2．一宮地区のまちづくりについて 

 

【問 2】一宮地区の暮らしやすさについての全体的な満足度 

「とても満足」が 7.7％、「ある程度満足」が 61.0％であり、一宮地区の全体的な暮らしやすさについ

ては 7割近い方が満足と回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【各選択肢の具体的な内容 <自由記述>】 

（重複した意見のみ記載。また 1 つの回答に複数の意見がある場合は分けてカウントしている。） 

1．とても満足                                  （件数） 

（生活関係） 

商業施設（店・コンビニなど）が近い 6 

役所が近い 3 

公共施設が近い 3 

学校が近い 3 

不満が無い・不便と感じない 2 

（交通関係） 

駅が近い 7 

インターチェンジが近い 4 

交通アクセス全般が良い 4 

（自然関係） 緑や自然が豊か 2 

（一宮のイメージ） 静か 2 

（その他） 人間関係が良い 2 

 

 

 

 

  

N=508  

とても満足

7.7%

ある程度満足

61.0%

どちらともい

えない

13.0%

あまり満足し

ていない

9.6%

満足していない

2.8%

わからない

3.5%

無回答

2.4%
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2．ある程度満足                                 （件数） 

（生活関係） 

商業施設（店・コンビニなど）がある 22 

住環境がよい・暮らしやすい 20 

不満が無い・不便と感じない 13 

買い物に困らない 15 

公共施設が充実 6 

治安が良い 5 

病院・介護施設がある 5 

役所・支所がある 4 

子育てしやすい環境 3 

学校が近い 2 

公園がある 2 

買い物する場所が少ない・遠い 5 

公園が小さい・遊具が少ない 2 

（交通関係） 

交通が便利（駅・バス停・インター等が近い）・アクセスがよい 28 

車があれば生活に不自由はないが、乗れなくなると不安 10 

電車の便が少ない 4 

バス・コミュニティーバスが不便 3 

公共交通機関が不便 3 

道路が整備されていない 2 

駅で ICカードが使えない 2 

（自然関係） 
緑や自然が豊か 15 

川が未整備 2 

（一宮のイメージ） 

静か 13 

のんびり・ゆったり 3 

都会すぎず、田舎すぎず 2 

（災害） 災害が無い・少ない 10 

（その他） 人間関係が良い 5 
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3．どちらともいえない                              （件数） 

（生活関係） 

商業施設（店・コンビニなど）が少ない 6 

下水道が完備している 2 

不満が無い・不便と感じない 2 

（交通関係） 
車が無いと不便 8 

公共交通機関が不便 5 

（自然関係） 緑や自然が豊か 2 

（一宮のイメージ） 静か 3 

（その他） 

地域関係（町内会など） 4 

人間関係 2 

いい所が無い 2 

普通 2 

 

4．あまり満足していない                             （件数） 

(生活関係） 

商業施設（店・コンビニなど）が少ない 8 

買い物が不便 3 

公共施設が少ない 2 

（交通関係） 

公共交通機関が不便 9 

車が無いと不便 5 

道路が整備されていない 4 

（災害） 災害が心配 2 

（その他） 地域関係（町内会など） 3 

 

5．満足していない                                （件数） 

（生活関係） 商業施設（店・コンビニなど）が無い 2 

（交通関係） 
公共交通機関が不便 5 

車が無いと不便 2 

（一宮のイメージ） 変化が無い 2 

（その他） 地域関係（町内会など） 2 
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【問 3】一宮地区の良いところ（魅力、より伸ばしたい点）<複数回答> 

一宮地区の良いところとしては、「災害が少ない」が 57.9％と最も高く、次いで「緑が多い」が 52.8％、

「犯罪が少ない」が 38.0％、「買い物や外食が便利」が 21.3％、「交通の便が良い」が 19.9％と続い

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（13．その他の具体的な内容） 

（重複した意見のみ記載。また 1 つの回答に複数の意見がある場合は分けてカウントしている。） 

（件数） 

（自然関係） 本宮山など素晴らしい自然が多くある 3 

（一宮のイメージ） 静かでゆったりしている 3 

 

  

57.9%

52.8%

38.0%

21.3%

19.9%

15.0%

11.6%

10.6%

7.9%

7.1%

2.6%

2.2%

4.9%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

災害が少ない

緑が多い

犯罪が少ない

買い物や外食が便利

交通の便が良い

地域での人間関係が良い

子育てがしやすい

都市基盤(道路、公園等)が整備されている

子どもの教育環境が良い

医療･福祉サービスが充実している

地域活動が盛ん

公共施設が充実している

その他

無回答

N=508 



10 

 

【問 4】一宮地区のなおしたいところ（不足、改善点）<複数回答> 

一宮地区のなおしたいところとしては、「交通の便が良くない」が 43.7％と最も高く、次いで「買

い物や外食が不便」が 41.1％、「公共施設が充実していない」が 29.1％、「都市基盤が整備されていな

い」が 24.6％、「医療･福祉サービスが充実していない」が 24.2％と続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（13．その他の具体的な内容） 

（重複した意見のみ記載。また 1 つの回答に複数の意見がある場合は分けてカウントしている。） 

（件数）  

（生活関係） 

下水道整備が必要 9 

公園の整備 5 

スーパーが少ない、買い物が不便 4 

街路灯が少ない 4 

通学路に危険なところがある（歩道、信号機がない） 3 

通園・通学が遠い 2 

幼稚園や子ども園を増やしてほしい 2 

病院が少ない 2 

区画整備が必要 2 

側溝に蓋をしてほしい 2 

N=508 

43.7%

41.1%

29.1%

24.6%

24.2%

11.6%

5.3%

4.3%

3.1%

2.2%

2.0%

1.0%

21.5%

7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

交通の便が良くない

買い物や外食が不便

公共施設が充実していない

都市基盤が整備されていない

医療･福祉サービスが充実していない

地域活動が少ない

地域での人間関係が良くない

子育てがしにくい

子どもの教育環境が良くない

犯罪が多い

緑が少ない

災害が多い

その他

無回答

N=508 
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（件数）  

（交通関係） 

車がないと不便・心配 7 

道路整備が必要 7 

バスが不便 4 

公共交通機関が不便 3 

一宮駅を ICカードが使えるようにしてほしい。キレイにしてほし
い 

2 

交通量が多く危ない 2 

電車の本数が少ない 2 

（その他） 

一宮支所の対応の不備 5 

悪臭の問題 4 

人間関係 2 

地域の活動に制約が多く、自由的ではない 2 

町内会費が高い 2 
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3．一宮地区の公共施設について 

【問 5-①】あなたの最近 1年間の施設の利用頻度 

各施設の最近 1年間の利用頻度については、「利用していない」割合が高かったのが「東部高齢者相

談センター一宮出張所」で 88.6％、次いで「一宮体育センター」が 85.2％、「いちのみや児童館」が

84.3％となっています。「年数回程度」以上利用している人は、「一宮庁舎」が 66.3％と高く、次いで

「一宮生涯学習会館」が 23.6％、「一宮図書館」が 21.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N=508  

1.6%

1.6%

1.8%

0.8%

2.0%

2.4%

3.7%

0.6%

3.3%

4.7%

6.1%

2.0%

0.6%

2.0%

3.0%

0.6%

61.4%

17.3%

13.2%

5.9%

5.9%

14.4%

9.8%

3.3%

28.7%

70.5%

72.8%

84.3%

85.2%

75.0%

77.6%

88.6%

4.9%

5.9%

6.1%

7.1%

6.3%

6.3%

5.9%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一宮庁舎

一宮生涯学習会館

一宮図書館

いちのみや児童館

一宮体育センター

農業者トレーニングセンター

健康福祉センター（いかまい館）

東部高齢者相談センター一宮出張所

週1回以上 月1回以上 年数回程度 利用していない 無回答
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【問 5-②】主な交通手段 

各施設の主な交通手段については、どの施設も「車」の利用が最も高くなっており、「一宮庁舎」が

67.7％、次いで「一宮生涯学習会館」が 46.9％、「一宮図書館」が 43.7％となっています。「徒歩・自

転車」の利用が多かったのは、「一宮庁舎」が 11.6％、次いで「いちのみや児童館」が 8.5％、「農業

者トレーニングセンター」が 6.3％となっています。「バス」については「健康福祉センター（いかま

い館）」が 2.4％で最も高く、次いで「東部高齢者相談センター一宮出張所」が 1.2％であり、それ以

外の施設については 1.0％以下となっています。「電車」については、「一宮庁舎」が 0.2％で他の施設

では 0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  N=508 

11.6%

5.5%

5.7%

8.5%

4.7%

6.3%

2.4%

3.1%

67.7%

46.9%

43.7%

32.1%

35.6%

38.6%

42.3%

33.9%

0.8%

0.6%

0.6%

0.6%

0.8%

1.0%

2.4%

1.2%

0.2%
1.0%

1.2%

1.0%

1.2%

1.2%

1.2%

1.4%

1.4%

18.7%

45.9%

49.0%

57.7%

57.7%

52.8%

51.6%

60.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一宮庁舎

一宮生涯学習会館

一宮図書館

いちのみや児童館

一宮体育センター

農業者トレーニングセンター

健康福祉センター（いかまい館）

東部高齢者相談センター一宮出張所

徒歩・自転車 車 バス 電車 その他 無回答
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【問 5-③】施設の満足度 

各施設の満足度については、「満足」、「やや満足」を合わせると、「一宮庁舎」で 24.8％、「一宮図

書館」で 11.4％、「健康福祉センター（いかまい館）」で 10.6％の順に高くなっています。「不満」、「や

や不満」を合わせると、「一宮庁舎」で 11.4％、「一宮図書館」で 7.5％、「一宮生涯学習会館」で 5.7％

の順に高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N=508 

4.3%

2.0%

2.0%

1.6%

1.6%

1.0%

2.2%

1.8%

7.1%

3.7%

5.5%

2.2%

2.8%

3.0%

1.8%

1.4%

39.4%

32.9%

28.3%

27.0%

28.3%

28.9%

29.5%

28.7%

14.8%

6.3%

6.3%

3.7%

2.8%

4.9%

6.1%

1.8%

10.0%

3.9%

5.1%

4.5%

2.4%

5.5%

4.5%

1.8%

24.4%

51.2%

52.8%

61.0%

62.2%

56.7%

55.9%

64.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一宮庁舎

一宮生涯学習会館

一宮図書館

いちのみや児童館

一宮体育センター

農業者トレーニングセンター

健康福祉センター（いかまい館）

東部高齢者相談センター一宮出張所

不満 やや不満 どちらでもない やや満足 満足 無回答
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【問 5-1-③】満足度（一宮庁舎） 

一宮庁舎の満足度は、「どちらでもない」が 39.4％で最も高く、「やや満足」が 14.8％、「満足」が

10.0％、「やや不満」が 7.1％、「不満」が 4.3％となっています。 

 

 

 

 

 

【満足度の理由】（1 つの回答に複数の意見がある場合は分けてカウントしている。） 

（1不満・2やや不満） 

（サービス） 

職員の対応の不備 13 

市役所でないとできないことがある 7 

市役所で用を済ませているのであまり存在意味がないと思う 2 

土日も受け付けてほしい 2 

（施設） 

暗い 3 

腰掛けの記帳台がない 1 

道が狭い 1 

（立地） アクセスがよくない 2 

（その他） 
市役所と統合してもよい 1 

どのようなサービスが利用できるのか分からない 1 

 

（3どちらでもない） 

（サービス） 

職員の対応の不備 4 

職員の対応が良い 3 

ヒマそう 3 

市役所を利用する 2 

急ぎの場合は庁舎で済ませるが本庁でないとできないことも多い 1 

市役所へ行くより手続きが簡単 1 

書類を出す部署がわかりにくかった 1 

（施設） 

建物が古い 2 

駐車場が広い 2 

全体的に整然としていない 1 

（立地） 
ちょうどよい距離 2 

国道の逆の道路に出るときに危ない 1 

（その他） 

利用していない・利用したことがない 18 

特に不満なし 6 

用事が無い 4 

いらない・不要 1 

子育て世代のためになくすべきではない 1 

 

  

N=508 
不満

4.3%

やや不満

7.1%

どちらでもない

39.4%

やや満足

14.8%

満足

10.0%

無回答

24.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一宮庁舎

（件数） 

（件数） 
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（4やや満足・5満足） 

（サービス） 

職員の対応が良い 17 

混んでない、待ち時間が少ない 8 

スピードが早い 5 

使い易いから 5 

必要な手続きを行うことができるため 4 

職員の対応の不備 3 

市役所でないとできないことがある 3 

市役所まで行かなくてよい、一宮庁舎で用事が済む 3 

入りやすい 1 

（施設） 駐車場が広く余裕がある 5 

（立地） 

家から近いので便利 23 

車で行きやすい場所 1 

町の中心にあり、距離的にも良い 1 

道がすいている 1 

（その他） 
特に不便を感じない 1 

合併して不便になった 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（件数） 
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【問 5-2-③】満足度（一宮生涯学習会館） 

一宮生涯学習会館の満足度は、「どちらでもない」が 32.9％で最も高く、「やや満足」が 6.3％、「満

足」が 3.9％、「やや不満」が 3.7％、「不満」が 2.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【満足度の理由】（1 つの回答に複数の意見がある場合は分けてカウントしている。） 

 

（1不満・2やや不満） 

（サービス） 

利用したいものがない 2 

本の数が少ない 2 

イベント（小規模）のハコモノになっていて、子どもが集まって過ごせるわけ

でない 
1 

機能していない 1 

文化的行事が小規模になって残念 1 

（施設） 

建物内が狭い 3 

建物の老朽化 2 

駐車場が狭い 2 

寒い 1 

騒音がたまにひどく集中できない 1 

出入口の植え込みがじゃま 1 

ロビーが狭く暗い 1 

暗い 1 

（立地） 遠い 2 

（その他） 
利用していない・利用したことがない 1 

用事が無い・利用する年齢の人がいない 1 

 

  

N=508 
不満

2.0%

やや不満

3.7%

どちらでもない

32.9%

やや満足

6.3%

満足

3.9%

無回答

51.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一宮生涯学習会館

（件数） 
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（3どちらでもない） 

（サービス） 

集会室や談話室などの利用に特に満足・不満はない 1 

窓口がひまそう 1 

図書館しか用がない 1 

ロビーのチラシをみる程度 1 

（施設） 

椅子の更新をしてほしい 1 

健康体操を行う場所として和室を借りているが、できればフローリングの方が

良いと思う 
1 

駐車場は多めなので停めやすい 1 

静か 1 

狭い 1 

（その他） 

利用していない・利用したことがない 33 

用事が無い・利用する年齢の人がいない 5 

わからない・知らない 3 

いらない・不要 1 

たまにエアロビの催し物があるので存続してほしい 1 

 

（4やや満足・5満足） 

（サービス） 

職員の対応が良い 3 

静かな環境で利用できる 2 

子どもの土曜教室や自習で使うことができ便利 2 

係の人がいるから安心できる 1 

多人数で利用できる 1 

（施設） 

いろいろなサイズの部屋があり良いと思う 2 

とても快適 2 

利用しやすい 2 

施設の設備が良い 1 

什器備品不足（教室の机は不良が多い、展示場は照明不足） 1 

和室は落ちつける場所 1 

ホールが固定椅子ではないのでいろいろなことに使えてよい 1 

（立地） 近くて行きやすい 2 

（その他） 

絵や習字作品の展示が楽しみ 1 

作品展示やイベントが楽しみ 1 

ホールで行われる催しや、中学校の吹奏楽の発表など、地元の発表の場として

活用されている 
1 

 

  

（件数） 

（件数） 
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【問 5-3-③】満足度（一宮図書館（生涯学習会館内）） 

一宮図書館の満足度は、「どちらでもない」が 28.3％で最も高く、「やや満足」が 6.3％、「やや不

満」が 5.5％、「満足」が 5.1％、「不満」が 2.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【満足度の理由】（1 つの回答に複数の意見がある場合は分けてカウントしている。） 

（1不満・2やや不満） 

（サービス） 

図書が少ない、本の種類、ベストセラー、新しい本を増やしてほしい 12 

図書返却遅れでも借用延長してほしい 1 

内容が貧弱 1 

（施設） 

狭い 4 

おむつが替えられない 1 

部屋が暗い 1 

学習机が少ない 1 

落ちついて勉強しにくい 1 

（立地） 
庁舎から歩かなければいけない 1 

遠い 1 

（その他） 
中央図書館がある 1 

統合してよい 1 

 

（3どちらでもない） 

（サービス） 

図書が少ない 6 

蔵書数は少ないが、良い本が置いてある 1 

小さくても本が沢山ある 1 

（施設） 
狭い 2 

落ちつく 1 

（立地） 
家から遠い 1 

近い 1 

（その他） 

利用していない・利用したことがない 26 

用事が無い・利用する年齢の人がいない 5 

わからない・知らない 2 

いらない・不要 1 

 

  

N=508 不満

2.0%

やや不満

5.5%

どちらでもない

28.3%

やや満足

6.3%

満足

5.1%

無回答

52.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一宮図書館

（件数） 

（件数） 
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（4やや満足・5満足） 

（サービス） 

他の図書館（中央図書館）の本も借りたり返却できる 8 

本をもっと増やしてほしい 4 

職員の対応がよい 3 

子どもが本を借りやすい 2 

子の絵本読み聞かせが良い 1 

読みたい本の予約や取り寄せができて便利 1 

ほどほどに本がある 1 

本が充実している上に新刊が借りやすい 1 

無料で 10冊もの本が借りれて便利 1 

中央図書館は遠く混んでいるが一宮は空いているし静か 1 

静かに学習することができる 1 

いろいろな種類の本が利用できる 1 

（施設） 

小規模で逆にそれが利用しやすい 1 

建物がもう少し明るいと良い 1 

広さがちょうど良い 1 

駐車場の広さが充分にある 1 

面積が狭い 1 

（立地） 近くて便利 9 

（その他） 

図書館は中央図書館を利用しており一宮は利用しようと思うことがなかった 1 

本を読むことは大切なので残してほしい 1 

静かに利用できる利用者は少ないと思う 1 

中央図書館のような学習室にすれば、多くの学生が利用するのでは 1 

返却ポストは日時関係なく利用したい 1 

 

 

  

（件数） 
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【問 5-4-③】満足度（いちのみや児童館） 

いちのみや児童館の満足度は、「どちらでもない」が 27.0％で最も高く、「満足」が 4.5％、「やや満

足」が 3.7％、「やや不満」が 2.2％、「不満」が 1.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【満足度の理由】（1 つの回答に複数の意見がある場合は分けてカウントしている。） 

（1不満・2やや不満） 

（施設） 

狭い 2 

駐車場が少ない、狭い 2 

トイレの使い勝手が悪い 1 

建物が古い、暗い 1 

（その他） 

利用する目的が無い 1 

児童館が近くにあるのに道路で遊ぶ児童が多い 1 

子ども達は楽しく利用している。製作など子どもが喜ぶものを用意してくれて

いてありがたい 
1 

いらない・不要 1 

 

（3どちらでもない） 

（サービス） 

おもちゃが古い 1 

子どもたちが雨の時でも集まれる 1 

児童館にいる先生がこわいため子どもが一度泣いてしまった 1 

（施設） 駐車場が狭い 1 

（その他） 

利用していない・利用したことがない 32 

用事が無い・利用する年齢の人がいない 10 

わからない 2 

いらない・不要 1 

 

  

不満

1.6%

やや不満

2.2%

どちらでもない

27.0%

やや満足

3.7%

満足

4.5%

無回答

61.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いちのみや児童館 N=508 

（件数） 

（件数） 
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（4やや満足・5満足） 

（サービス） 

子どもにとってよい施設・満足な場所だと思う 16 

子どもが友達と遊ぶとき待ち合わせに利用。雨の日はありがたい 1 

遊ぶ約束をしていなくても児童館に行けば誰か友達がいたり、新しく友達にな

ったり楽しいと子どもから聞いている 
1 

土日にも利用できるので、子どもが少し遊びたいという時にも利用しやすい 1 

先生がやさしい 1 

（施設） 

駐車場が狭い。車が止めにくい 4 

こじんまりしていて良い 1 

敷地が狭い 1 

（立地） 

周りの交通量も多いので少し危険 1 

近くて便利 1 

立地条件が良い 1 

（その他） 

親子で楽しめるので残してほしい 1 

子どもの施設に障子は使わないでほしい 1 

図書室の本があまりよくない 1 

プラスチックのおもちゃが多いのが残念 1 

 

 

  

（件数） 
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【問 5-5-③】満足度（一宮体育センター） 

一宮体育センターの満足度は、「どちらでもない」が 28.3％で最も高く、「やや満足」と「やや不満」

が 2.8％、「満足」が 2.4％、「不満」が 1.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【満足度の理由】（1 つの回答に複数の意見がある場合は分けてカウントしている。） 

（1不満・2やや不満） 

（施設） 

建物が古い 3 

駐車場が狭く路駐してある 3 

利用料金は安いが使いたい時に使えない 1 

設備があまりよくない 1 

暗い 1 

下駄箱が壊れていて使えない所がたくさんある 1 

（その他） 

いらない・廃止すべき 2 

利用する目的が無い 2 

駐車場も狭いので農業者トレーニングセンターと一緒のより大きな施設にして

も良いのでは 
1 

 

（3どちらでもない） 

（サービス） スポーツするのには良い 1 

（立地） 近い 1 

（その他） 

利用していない・利用したことがない 32 

用事が無い・利用する年齢の人がいない 6 

わからない・知らない 4 

一面しかないので隣の中学校は開放できるとよい 1 

いらない・不要 1 

鍵を農トレへ借りに行くのは手間で、管理者がいないのは心配 1 

学生の部活で使ってほしい 1 

 

  

N=508 不満

1.6%

やや不満

2.8%

どちらでもない

28.3%

やや満足

2.8%

満足

2.4%

無回答

62.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一宮体育センター

（件数） 

（件数） 
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（4やや満足・5満足） 

（サービス） 

安くて利用しやすい 3 

インターネットで申し込めると良い 1 

借りやすい 1 

子ども達が使いやすい 1 

空いている 1 

（施設） 

広くて良い 1 

設備が整っている 1 

体育館が狭い 1 

駐車場が狭い 1 

駐車場が広くて良い 1 

老朽化している 1 

（立地） 
車で行きやすい場所 1 

近い 1 

（その他） 
室内スポーツ施設は予約競争があるので、この施設は継続してほしい 1 

地域の役員の時に使用、必要と思う 1 

 

 

  

（件数） 
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【問 5-6-③】満足度（農業者トレーニングセンター） 

農業者トレーニングセンターの満足度は、「どちらでもない」が 28.9％で最も高く、「満足」が 5.5％、

「やや満足」が 4.9％、「やや不満」が 3.0％、「不満」が 1.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【満足度の理由】（1 つの回答に複数の意見がある場合は分けてカウントしている。） 

（1不満・2やや不満） 

（サービス） 
予約がとれず、好きな日に利用できない 3 

魅力あるイベントを考えてほしい 1 

（施設） 

古い 2 

老朽化してカビの匂いがする 1 

トイレが古く洋式が無い 1 

狭い 1 

アリーナは冬は底冷えする 1 

（その他） 
防災センターで十分 1 

利用する目的がない 1 

 

（3どちらでもない） 

（サービス） 
集会などでの利用にはよい 1 

利用しやすい企画があれば良い 1 

（施設） 

備品が新しいとより良い 1 

雨の日、床がすべりやすく危ない 1 

いつも車がいっぱい 1 

（その他） 

利用していない・利用したことがない 31 

用事が無い・利用する年齢の人がいない 2 

わからない 2 

あってよい 1 

必要かはわからないが、避難所にもなるのなら役所の隣でよいかも。体育セン

ターをやめて一本化もよいかも 
1 

学生の部活で使ってほしい 1 

需要が多い時間帯の利用料金をあげるべき 1 

 

  

N=508 
不満

1.0%

やや不満

3.0%

どちらでもない

28.9%

やや満足

4.9%

満足

5.5%

無回答

56.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

農業者トレーニングセンター

（件数） 

（件数） 
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（4やや満足・5満足） 

（サービス） 

安くて良い 5 

体育館以外にもいろいろ利用できる 2 

子ども達が使いやすい 2 

利用しやすい 2 

利用金額が高いので安くして欲しい 2 

快適に使っている 1 

災害の時に心強い 1 

入口の扉をもう少し早く開けてほしい 1 

（施設） 

駐車場が広くて便利 3 

（イベントや大会用として）広さが良い 3 

設備が充実している 2 

湿気が気になる 1 

天井が高くて開放感があってよい 1 

掃除をもう少ししてほしい、外に何かのフンがいっぱいだった 1 

（立地） 

近くて良い 6 

町の中心にあり距離的にも行きやすい 1 

立地条件が良い 1 

（その他） 

一宮体育センターと一緒にして、より大きな施設にして機能強化が望ましい 1 

ヨガ等の講座が和室でできるのは良いのでは 1 

学校関係の集まりで部屋を借りられるので助かる 1 

近くに一つはあった方がいいと思うから 1 

 

 

 

 

  

（件数） 
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【問 5-7-③】満足度（健康福祉センター（いかまい館）※高齢者入浴施設など） 

健康福祉センター（いかまい館）の満足度は、「どちらでもない」が 29.5％で最も高く、「やや満足」

が 6.1％、「満足」が 4.5％、「不満」が 2.2％、「やや不満」が 1.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【満足度の理由】（1 つの回答に複数の意見がある場合は分けてカウントしている。） 

（1不満・2やや不満） 

（サービス） 市外者同伴利用を検討してほしい。遠隔地の友人、肉親と楽しみたい 1 

（立地） 
遠い 2 

車がないと行けない 2 

（その他） 

利用していない・利用したことがない 2 

本宮の湯があるのになぜあるのか 2 

現在は住宅の浴室が充実しているので、無駄遣いのイメージ 1 

乳幼児・高齢者が交流できる施設として再活用できると良い 1 

いらない・不要 1 

 

（3どちらでもない） 

（サービス） 
風呂以外用事がない。場内にいる人が決まっている 1 

目立った商品等がない 1 

（施設） 
湯が汚れている 1 

駐車場が広い 1 

（立地） 
アクセスが良い 1 

家から近い 1 

（その他） 

利用していない・利用したことがない 33 

用事が無い・利用する年齢の人がいない 5 

わからない 1 

運転手との時間がなかなか合わない 1 

入浴施設の存在の意味が感じられない 1 

あってよい 1 

 

  

N=508 
不満

2.2%

やや不満

1.8%

どちらでもない

29.5%

やや満足

6.1%

満足

4.5%

無回答

55.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

健康福祉センター（いかまい館）

（件数） 

（件数） 
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（4やや満足・5満足） 

（サービス） 

高齢者に必要。とてもよい 2 

混んでなくて良い 1 

健康を維持できる 1 

カラオケ、入浴、運動、団体利用できる 1 

無料 1 

職員の対応が良い 1 

定期的に行事がある 1 

（施設） 

温泉に入れる 5 

新しく明るいので気持ち良い 2 

きれい 2 

（立地） 車で行きやすい 1 

（その他） 

特に不満はない 2 

利用していないが必要性を感じる 1 

大変ありがたい 1 

助かる 1 

元役場へ集約化して温泉施設の駐車場、物産館にしてはどうか 1 

カラオケや展示会など楽しみが多い 1 

広いスペースなのでイベントなどもやってほしい 1 

 

 

  

（件数） 
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【問 5-8-③】満足度（東部高齢者相談センター 一宮出張所（健康福祉センター内）） 

東部高齢者相談センター一宮出張所の満足度は、「どちらでもない」が 28.7％で最も高く、「満足」、

「やや満足」、「不満」が 1.8％、「やや不満」が 1.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【満足度の理由】（1 つの回答に複数の意見がある場合は分けてカウントしている。） 

（1不満・2やや不満） 

（サービス） 

行政を担う支所内にあった方が福祉・介護手続き等まとめて相談できると思う 1 

公共性のある相談が行われているかが疑問 1 

社協でやる必要なし。民間に出すべき 1 

（立地） 遠い 2 

（その他） 
存在を知らなかった・何に使える施設か知らない 1 

利用していない・利用したことがない 1 

 

（3どちらでもない） 

（その他） 

利用していない・利用したことがない 44 

知らない 2 

用事が無い・利用する年齢の人がいない 2 

わからない 2 

いらない・不要 1 

 

（4やや満足・5満足） 

（サービス） 

相談ができる 2 

憩いの場としては良い 1 

対応が良い 1 

（立地） 
道がすいている 1 

車で行きやすい場所 1 

（その他） 利用していないが必要性を感じる 1 

 

 

 

 

  

N=508 

不満

1.8%
やや不満

1.4%

どちらでもない

28.7%

やや満足

1.8%
満足

1.8%

無回答

64.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

東部高齢者相談センター一宮出張所

（件数） 

（件数） 

（件数） 
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【問 6】一宮地区において、施設の集約を検討する場合、どのような考え方がよいか 

※「1 つを選んで〇印をつけてください」としていた設問ですが、複数に〇をつけて下さった回答者がいるため、この設問の

N の値は回答数であり回答者数ではありません。 

「できるだけ機能を集約し、1つの中心的な拠点を整備すべき」が 25.9％と最も高く、次いで「機

能が重複している施設のみ、集約すべき」が 19.7％、「集約は進めず、既存の施設をできるだけ維持・

更新すべき」が 19.1％、「用途別に複数の拠点を整備すべき」が 13.5％、「複合用途の複数の拠点を整

備すべき」が 12.7％と続いています。 

  

 

 

（その他の内容） 

⚫ 集約すると混み合うから、スムーズに用ができるように 

⚫ 「できるだけ機能を集約し、1つの中心的な拠点を整備すべき」でなおかつオンライン化を推

進すべき 

⚫ 一宮庁舎を人が集まる場所にしたらどうか 

⚫ 高齢の方が運転をせずに気軽に行けるようになれば良い 

⚫ 子どもの施設に限り、複数あった方が便利だと思う。人数が多くて遊べない、行き飽きた、な

どが防げる 

⚫ 施設を利用した帰りに、食事をしたり、買い物ができたり、無料でおしゃべりができる場所の

提供 

⚫ 専門機能を充実させてほしい。間に合わせ的施設が多い  
⚫ 体育館の施設を充実させてほしい 

⚫ とにかく旧町内の公共的な活力がほしい 

⚫ 現状維持 

⚫ 簡単に答えを考えるのではなく、何のためかという目的を考えていくべきだと思う。問の選択

肢は単純すぎる 

 

 

 

  

25.9%

19.7%

19.1%

13.5%

12.7%

3.9%

5.2%

0% 10% 20% 30%

できるだけ機能を集約し、１つの中心的な拠点を整備すべき

機能が重複している施設のみ、集約すべき

集約は進めず、既存の施設をできるだけ維持・更新すべき

用途別に複数の拠点を整備すべき

複合用途の複数の拠点を整備すべき

その他

無回答

N=518 
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28.7%

19.3%

18.9%

14.1%

11.9%

2.5%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40%

利用者数や利用率の低い施設は集約することを検討すべき

機能が重複している施設は集約することを検討すべき

維持や改修に多額の費用がかかる施設は集約することを検討すべき

交通アクセスの悪い施設は集約することを検討すべき

集約は進めず、既存の施設をできるだけ維持・更新すべき

その他

無回答

【問 7】一宮地区において、施設の集約を検討する場合、どのような施設から優先的に集約してい

くべきか  

※「1 つを選んで〇印をつけてください」としていた設問ですが、複数に〇をつけて下さった回答者がいるため、この設問

の N の値は回答数であり回答者数ではありません。 

「利用者数や利用率の低い施設は集約することを検討すべき」が 28.7％と最も高く、次いで「機能

が重複している施設は集約することを検討すべき」が 19.3％、「維持や改修に多額の費用がかかる施

設は集約することを検討すべき」が 18.9％、「交通アクセスの悪い施設は集約することを検討すべき」

が 14.1％、「集約は進めず、既存の施設をできるだけ維持・更新すべき」が 11.9％と続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（その他の内容） 

⚫ 「利用者数や利用率の低い施設は集約することを検討すべき」、「機能が重複している施設は集約

することを検討すべき」、「維持や改修に多額の費用がかかる施設は集約することを検討すべき」

は余分な費用を節約するために必要だと思う 

⚫ 利用者の多い所から優先的にやるべき。地域住民がよく利用しているものこそ、優先的にお金を

かける価値がある 

⚫ 今の支所に集約するのが最善と考える 

⚫ 地域の拠点になる施設は残すべき。歴史的文化的価値を考慮する必要あり。田舎では何もできな

くなる 

⚫ 利用率が上がる工夫を 

⚫ もっと施設を使ってもらえるようにアピールすべき。なくすのは簡単だが、もう一度作る事は難

しい 

⚫ 不必要なものは無理に残す必要はない。必要なものは新しく作るべき 

⚫ 必要な人に便利な所に。必要がないものはいらないと思う 

⚫ 集約する必要はどこにあるのか。集約する場合、今まで利用していた人が通いやすいのかも検討

すべき 

 

N=519  
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4. 一宮地区の活動と交流の拠点となる複合施設について 

 

【問 8】将来、一宮地区の活動と交流の拠点となる新しい複合施設ができるとしたら、どんな場所

になれば良いか <複数回答> 

「子どもから高齢者まで様々な世代が集まって交流できる場」が 61.2％と最も高く、次いで「子育

て世代の拠り所となる場」が 27.2％、「高齢者がいきいき活動できる場」が 24.6％、「スポーツを通

じた交流ができる場」が 22.2％、「読書等ができる静かで落ち着いた場」が 15.7％、「小中学生など

が行きやすい場、集まりやすい場」が 12.6％と続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【選んだ選択肢の具体的な内容】 

（重複した意見のみ記載。また 1 つの回答に複数の意見がある場合は分けてカウントしている。） 

1．子育て世代の拠り所となる場 

子どもが楽しめる場所がほしい（大きな面白い遊具のある公園、田原町のララグランのような

所、豊橋のここにこのような所、など） 
8 

安心して子育てできる地区になって欲しい 5 

少子化、人口減少、高齢化改善のため 4 

子育て世代が定住しやすくなるから 3 

子育ての相談できる場所がほしい 3 

子育て世代の住みやすさは、地域全体の活性化に繋がる 2 

 

2．高齢者がいきいき活動できる場 

高齢者が楽しめる場所・交流できる場所がほしい（カラオケ、散歩道、サークル活動、創作活

動ができる場所、ゲートボールやパターゴルフなど） 
15 

場所・アクセス（駅やバス停の近く、地区の中心部、車がなくても行ける場所） 4 

高齢化が進むから 3 

高齢者が長生きしたいと思えるように 3 

 

  

N=508 

61.2%

27.2%

24.6%

22.2%

15.7%

12.6%

3.3%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

子どもから高齢者まで様々な世代が集まって交流できる場

子育て世代の拠り所となる場

高齢者がいきいき活動できる場

スポーツを通じた交流ができる場

読書等ができる静かで落ち着いた場

小中学生などが行きやすい場、集まりやすい場

その他

無回答

（件数） 

（件数） 
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3．小中学生などが行きやすい場、集まりやすい場 

子どもが体を動かせる場所がほしい（スポーツ公園、ボール遊びができる場所、体育館、ホー

ルなど） 
9 

小中学生が遊べる場所が少ないから 3 

子どもが安全・安心して遊べる場所がほしい 2 

豊橋のここにこのような施設 2 

 

4．子どもから高齢者まで様々な世代が集まって交流できる場 

様々な世代が集まって交流できる場があると良い 22 

住んでいる人が年齢に関係なく利用できる場が欲しい 10 

お年寄りや一人暮らしの方、核家族が孤立しないように 5 

高齢者が子育てに何か手助けできるようになれば良い 2 

 

5．読書等ができる静かで落ち着いた場 

図書館 6 

 

6．スポーツを通じた交流ができる場 

公園（スポーツ公園、総合公園、大きな公園) 6 

子どもがスポーツができる場所 5 

屋内型スポーツ施設（体育館） 2 

スポーツができるところが少ない 2 

プール 3 

ジム 2 

野球（ナイター設備） 2 

 

7．その他 

新しい複合施設がどんな場所になれば良いか 理由・具体的内容 

フリースペース 災害時の避難所として、また救護所として活用

できる場。その設備を兼ね備える場所、建物 
1 

10代、20代の若者が楽しめる場 帰省時に友達と楽しめる場所がないから 

学生だと車もなく遠くへ行けないから 
1 

すべての条件を取り入れた施設 一つの世代のみの使用では活用する人が限ら

れてしまうから 
1 

利便優先 一宮は車が無いと移動できない 1 

複合施設にする必要なし － 2 

電車で行ける所 － 1 

障がい者でも安心して集える場所 － 1 

市民がアクセスしやすい場所 － 1 

eスポーツの支援施設、インターネットオペレ

ーターによる相談所 
－ 1 

  

（件数） 

（件数） 

（件数） 

（件数） 

（件数） 
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【問 9】将来、一宮地区の活動と交流の拠点となる新しい複合施設ができるとしたら、“人が集い、

市民交流を促す場”となるために、どんな機能やサービスがあると良いと思うか 

 <自由記述> 

（重複した意見のみ記載。また 1 つの回答に複数の意見がある場合は分けてカウントしている。） 

（交通・アクセス） 

交通機関の充実・アクセスし易くする 21 

広い駐車場 10 

バスターミナル 2 

（公共施設等） 

交番 16 

図書館 15 

イベントホール・文化会館 14 

子育て相談室・健康相談・悩み相談窓口 11 

市民が交流できる場所 
（例：高齢者と子どもが一緒に遊ぶ、など） 

10 

市役所・支所の機能 9 

多目的室・スペース 5 

児童館のようなもの 4 

習い事ができる場所・生涯学習 4 

愛知県や一宮の文化を紹介する場所 3 

病院 2 

子どもを預ける施設・保育園 2 

子どもの勉強スペース（パソコンつき） 2 

郵便局・銀行の ATM 2 

（飲食・休憩する場所） 

喫茶店・カフェ・飲食店 62 

ひと息つける場所、おしゃべりできる場所（机といす） 10 

低価格の食堂（軽食が食べられる場所） 10 

子連れで利用可能な食堂 2 

（商業施設） 

買い物できる場所・スーパー・ショッピングモール・デパートなど 25 

産直市場（地元のものを販売） 10 

道の駅 5 

コンビニ 5 

ホームセンター 3 

自動販売機 2 

移動販売車キッチンカー 2 

映画館 2 

コインランドリー 2 

ドッグラン・保護犬の施設 2 

 

 

 

 

 

 

（件数） 



35 

 

（スポーツ・レジャー） 

屋外施設 
（遊歩道、ウォーキング、川遊び、水遊び、芝生広場、キャン
プ場、大規模公園、アスレチック、ジョギングコース、グラン
ドゴルフ、ゲートボール、サイクリングコース、イベントスペ
ース、全天候型広場、ぎょぎょランドのようなもの、など） 

36 

屋内施設 
（体育館、スポーツ施設、ジム、プール、ヨガ教室、室内アス
レチックなど） 

30 

子どもが遊んで学べる施設 
例：（安心して遊ばせられる場所、思いっきり体を動かせる場
所、大人から子どもまで遊べる、豊橋「ここにこ」のようなも
の、など） 

19 

温泉・足湯 4 

雨でも遊べるところ 3 

（災害時利用できる場所） 
災害時の避難場所・シェルター 8 

安心安全な場所 2 

（その他） 

バリアフリー 5 

緑・花がある 5 

婚活応援・お見合い 2 

コロナウィルス対策 2 

フリーWi-Fi 2 

 

  

（件数） 
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41.1%

25.2%

16.7%

9.3%

1.6%

6.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

市民がアクセスしやすい場所

災害時に危険性が低い場所

他の公共施設が近傍にあり利便性の高い場所

緑が多く静かな場所

その他

無回答

【問 10】将来、一宮地区の活動と交流の拠点となる新しい複合施設ができるとしたら、どのような

場所にできるとよいと思うか 

※「1 つを選んで〇印をつけてください」としていた設問ですが、複数に〇をつけて下さった回答者がいるため、この設問

の N の値は回答数であり回答者数ではありません。 

「市民がアクセスしやすい場所」が 41.1％と最も高く、次いで「災害時に危険性が低い場所」が

25.2％、「他の公共施設が近傍にあり利便性の高い場所」が 16.7％、「緑が多く静かな場所」が 9.3％

と続いています。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【選んだ選択肢の具体的な理由】 

（重複した意見のみ記載。また 1 つの回答に複数の意見がある場合は分けてカウントしている。） 

1．市民がアクセスしやすい場所 

公共交通機関が充実している場所、車がなくても行ける場所（高齢者や子ども、子育て世代が
行きやすい） 

41 

アクセスしやすい方が利用しやすいから 26 

車で行きやすい所（道・広い駐車場がある） 9 

気軽に行くことができる 6 

 

2．他の公共施設が近傍にあり利便性の高い場所 

一度にいくつもの用事を足せるから便利 10 

交通の便が良いところが良い 5 

車を使わずに行ける所 5 

利便性が大切 4 

今ある施設を活かす 2 

人が集まりやすいから 2 

 

 

 

 

 

 

N=516 

（件数） 

（件数） 
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3．災害時に危険性が低い場所 

災害時に避難場所として利用できると良いから 24 

安心・安全が第一 12 

最近、大きな災害が増えているから 4 

災害は命に関わるから 2 

現状、防災拠点がない 2 

 

4．緑が多く静かな場所 

駐車スペースを大きく取れるから 4 

心が休まるから 3 

落ちつけるから 3 

広大な土地が良い 3 

いやされるから 2 

一宮は緑が豊かで良いから 2 

 

5．その他  

新しい複合施設の場所 場所の理由 

駐車場が確保できるところ 車社会だから 2 

主要道路から離れているところ、建物
の周辺は道路整備されている所 

渋滞の問題、騒音の問題が出てくると思うから 1 

要らない 
複合施設にすでに計画のあるところにまかせて、そ
こへの交通手段のみ考えてほしい 

1 

選択肢全てに当てはまるのが理想的 － 1 

 

 

  

（件数） 

（件数） 

（件数） 
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27.3%

25.5%

22.0%

9.6%

9.4%

6.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

地域の木材を多く利用したぬくもりのある建物

地域の景観に調和した建物

窓が大きい明るく開放的な建物

緑を多く取り入れた建物

その他

無回答

【問 11】将来、一宮地区の活動と交流の拠点となる新しい複合施設ができるとしたら、どのような

建物になるとよいと思うか 

※「1 つを選んで〇印をつけてください」としていた設問ですが、複数に〇をつけて下さった回答者がいるため、この設問

の N の値は回答数であり回答者数ではありません。 

「地域の木材を多く利用したぬくもりのある建物」が 27.3％と最も高く、次いで「地域の景観に調

和した建物」が 25.5％、「窓が大きい明るく開放的な建物」が 22.0％、「緑を多く取り入れた建物」が

9.6％と続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【選んだ選択肢の具体的な理由】 

（重複した意見のみ記載。また 1 つの回答に複数の意見がある場合は分けてカウントしている。） 

1．地域の木材を多く利用したぬくもりのある建物 

地元のためになるから(木材の活用・地産地消） 18 

落ちつくから 15 

温かみ・温もりがあるから 6 

一宮地区らしさが出ていると思うから 4 

癒しがあるから 2 

 

2．窓が大きい明るく開放的な建物 

入りやすいから 16 

気分が良いから 8 

明るい場所が良いから 6 

 

3．地域の景観に調和した建物 

一宮町らしい建物が望ましいから 8 

その場所に合っている、馴染んでいるものがよいから 5 

自然と調和した建物 4 

維持費が少ない建物 2 

N=513 

（件数） 

（件数） 

（件数） 
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4．緑を多く取り入れた建物 

一宮の自然を感じられるもの 7 

落ちつくから 8 

緑を残してほしい 4 

 

5.その他 

防災・安全性 14 

維持管理 9 

デザイン 4 

複合施設は不要 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（件数） 

（件数） 
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5．自由意見 

【問 12】一宮地区の公共施設再編において、取り組むべきアイデアや提案等やその他の公共施設

に関する意見 <自由記述> 

① 集約についての意見 

⚫ いかまい館は集約化すべきでないと思う。多数の利用者と高齢者の心のよりどころとなっている。農
業者トレーニングセンターと一宮体育センターは統合してもよいのではないか。 

⚫ いかまい館等では、空いている部屋に、簡単な運動器具を 4つか 5つ置いて、1回 3分ずつでも利用
して、あせをかき、それから風呂に入る。 

⚫ 一宮支所やいかまい館等など良く市民が利用する所は一か所に集合すると良いと思う。あまり大きな
箱物はいらない。全国的に見ても最後には（50年、100年）たてば無用なものになる。 

⚫ 一宮出張所は不要。取り壊して再利用するか売却し、住宅開発した方が街の活性化につながると思う。 

⚫ 一宮庁舎、農業者トレーニングセンターは駐車場が狭い。建物が古いので建てなおし。 

⚫ 一宮庁舎内の（敷地含む）空きを利用して「○○教室」みたいなイベントはそちらでできないか。生
涯学習会館は正直無駄が多いと思うので集約していけるのではないか。大イベントは文化会館でも
良いし。一宮中付近（元給食センター、一宮体育センター・生涯学習会館）を土地の入れ替えなり何
なりで有効に活用できないか。 

⚫ 交通のアクセスを考えて、一宮地区内で公共施設は集約してもいいが、他の地域との集約はダメ。 

⚫ 再編対象施設の 8施設は集約してもよいと思う。以前住んでいた市には、イベントや教室ができる屋
内施設があり、交流の場という感じだった。（1F管理事務所、カフェ、小会議室＋救急病院が併設・
2F会議室、共有スぺース・3Fステージや観覧席のある大部屋） 

⚫ 資金がないと思うので、既存の施設の有効利用。例えば一宮支所の空きスペースをいろいろ利用する。 

⚫ 児童館と図書館が同じ建物内にあると便利。 

⚫ 集約化してもよい機能…一宮庁舎と市役所本舎、一宮体育センターと農トレ（老朽化の問題）。 

⚫ 集約した施設とそれぞれの施設を集めた場所は、イメージとしては上野公園。徒歩で周れて緑の中で
過ごすこともできる。大きめの図書館と喫茶店を中心にした公園。公園周辺を散歩できるロードを
作る。図書館周辺のイメージは代官山蔦屋書店風。森の中に斬新な建物があると良いと思う（工夫を
こらした建築）。 

⚫ 何故「一宮資料館」が公共施設再編の対象にならないのか。 

⚫ 農トレの使用後は、空いている部屋でお茶できたら良い。 

⚫ まず既存の施設の充実を図るべきだと思う。テニスコート、東上球場のナイターの整備。施設が利用
できない（予約がある団体が独占している）借りることができない。どうしても市中心に設備の充実
は仕方ないが、利用しづらいのではと思う。このようなアンケートは良いと思う。 

⚫ 大和公民館、橋尾公会堂、古い。金沢、江島などはキレイ。これらの統合は反対。大和、橋尾も新築
してほしい。税金払っているのにあまりにも違いすぎる。 

⚫ 一宮支所は集約しないでほしい（建物は古いが）。一宮生涯学習会館、一宮図書館、いちのみや児童
館は集約しても良いと思う。 

⚫ 一宮町にこれからも長く住み続けたいと思える公共施設なら何でも良いと思うが、将来を考えると、
子ども達が楽しく感じることができる施設が良いので、夢を書いた意見を子ども達から募集して参
考にしてはどうか。 

⚫ 一宮の人が使用するというよりは、他の地域や他県の人が利用したがるような施設ができると良いと
思う。 

⚫ 駅から道路で会場へ行くことが出来るようにする（浜松） 

⚫ エコでオーガニックで文化的な交流ができる、みんなが活用できる場所。（情報発信、交換、交流） 

⚫ 特に予定のない日などに、とりあえずここに行けば一日過ごせるなと思える施設があるといい。 

⚫ 大きい複合施設が一つできれば、人が集まり交流ができると思う。 

⚫ 同じ豊川市なら、一宮地区は自然や緑を充実した地区になって欲しい。土地整備や下水道が放置され
たままの地区があるのに、新しいものに目を向けるのはどうかと思う。 

⚫ 稼働率の高い施設は残し、そうでないものは集約化してよいと思う。 

⚫ 気軽に来られるような施設にしてほしい。 

⚫ 現在、一宮地区はたいへん住みやすい場所で現況に十分満足している。だから新しく家を建て、生活
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を始める人が多い。今のままがよい。 

⚫ 現在の社会情勢に合ったものができると良い。 

⚫ 現状豊川市との合併が疑問。恩恵が感じられずいろいろなことが元豊川市に集約しすぎと思われる。 

⚫ 公共施設の運営等に区民の雇用も考慮して進めてほしい。 

⚫ 交通の利便性と災害時の活用の両立できる場所と建物を望む。 

⚫ 交通利便において公平な場所と内容。 

⚫ 高齢者が多い為、高齢者の意見が通りやすいと思うが、若者の意見にも耳を傾けてほしい。若者が居
たくない町になったら人口は減り続けてしまう。 

⚫ 子育て世代や高齢者には目を向けているが、働く独身世代には目が向けられていないように感じる。
補助や助成金がでない、そういう方々に目を向けることも必要ではないか。 

⚫ この地域に希望・夢が持てる未来にしてほしい。それは公共部門の活力をもとにした地域整備。 

⚫ 最新（最先端）の技術で、目新しい物、バリアフリーで作りたい。30年先を見通して、税金が有効に
使われていることが分かるよう、誰もが一度は寄ることが必要な建物を造る。豊川市、一宮地区にあ
ることが日本一の様なものを考えたい。 

⚫ 市（職員）は前例とオール豊川で何事も進めてしまう。新しい発想でお願いしたい。 

⚫ 施設の場所はわかりにくく、案内表示なども不足している。 

⚫ 時代にあった地域にしていくように進めてほしい。古い考え方から脱却すべき。 

⚫ 篠田からだと一宮地区の公共施設よりも市役所方面での施設の方が便利。 

⚫ 市役所以外の公共施設は、なるべく市役所から遠い所に置き、そこへの交通網を確保する（巡回バス
など）。施設職員と市役所のやりとりは、最新の IT 技術でカバーする。施設を集約して人を減らし
ても、サービスの低下を招くだけでなく、地域経済を悪化させるだけ。市の職員をすべて市内在住に
するだけでも効果はある。 

⚫ 周辺地域にも配慮が必要。中心地だけが良ければいいわけではない。 

⚫ 集約化する場合、現状の点在機能を何らかのコンセプトを打ち出して、個性色のある機能として再編
してほしい。 

⚫ 小規模、多機能型施設（文化・スポーツ・教育・交流等）が良い。 

⚫ 人口も減少傾向にあるので、経費節減に努めるべき。ハコモノの設置はなるべく避けた方が良い。 

⚫ せっかく新しい施設を作るなら、古い考えも参考にしつつ、これからの利用価値もきちんと考えて、
10 年後 20 年後に主役になる世代の意見もしっかり聞く必要があると思う。今の日本で問題になっ
ていることを克服したような自慢できる施設になるといいと思う。全国の公共施設がまねしたくな
る、または同じような施設を作っていく第一号になってほしい。子ども達にも簡単なアンケートを
学校ごと保育園ごとにとってもいいと思う。例えば絵を描いてもらって賞をつけたりするとか。思
ってもみないアイデアが飛び出してくると思う。 

⚫ 建物を立派にするのではなく、民間の出店も多くし維持できるものにした方が良い。夏はキャンプ、
その他は買い物・食事。地区だけでなく、他県からも呼び込める施設で、利用はひと月 200円～300
円取っても良い。維持管理費用として。 

⚫ 誰でもが楽しく行って行動することができることが一番。 

⚫ 中心部ばかり力入れず、周辺部をこれ以上ダメにするような政策をやめてほしい。 

⚫ トイレは洋式にしてほしい。 

⚫ 遠くの複合施設より近くて気軽に行ける施設の方が良い。学校の近くなど。 

⚫ 豊川東岸に施設が無い。 

⚫ 人が訪れる街であってほしい。生き物と共生できる街であってほしい。（人が増えると自己主張の強
いギスギスした人間関係になりやすい。人のやさしく、生き物にやさしい街になればいいと思いま
す。そして歴史と風土文化を重んじる人々が暮らす街であってほしい。） 

⚫ 一つの建物の中に全て入れると、うるさいし不便なので、再編するのならば広い土地の中に、それぞ
れの建物が独立している方が良い。ただ、正直なところ、今の公共施設までのアクセスの便の良さも
一宮に引っ越した理由の一つなので、今のままが良い。 

⚫ 不平等感がないもの。 

⚫ やたらに集約したりするのではなく、何が一宮に不足していて、何が満たされているのかを充分に検
討していただきたい。 

⚫ 利用率の低い施設は、思い切って解体し、宅地として売り出し、さらに人口増を目指す。 
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⚫ 老人や子どもたちが気軽に寄れる施設を。 

⚫ 各世代において各公共施設の利用度は全く異なると思うので、各世代の多くの声を取り入れて検討し
ていただけたらと思う。既存の施設については、現在実際に利用されている方へのアンケートなど
を実施してはどうか。また ITが進む現代、さらに今後どうなるかわからない新型コロナウィルス問
題等、今後の世相も視野に入れていくことも必要かと思う。 

⚫ 各地区の問題の聞き取りをしてほしい。地区によって問題は違うはず。それを集結して皆が納得する
施設を。 

⚫ 今回のアンケートは、目的があいまいであり、回答が単純なものが多いと感じます。もう少し頭をや
わらかくした地域活性を希望する。 

⚫ 今回のアンケートはネガティブである。ポジティブな、子どもを増やす、農業に希望を持てるような、
若者の出会いを多くするなど、市の基本構想を打ち出してほしい。 

⚫ 問 5はコロナのこの時期にアンケートをとるのはおかしいと思う。利用できない時期があったり、利
用を控えているのではないか？ 

 

② 将来的にあるとよい施設・サービス、現在ある施設の改善点 

【役所関係】 

⚫ 新城市のように、学生が行政と一体となって議会運営を行い、予算付けまでして市の活性化に取り組
むような活動をしたらどうか。若い人の頭は柔軟性があり、いろいろなアイデアが出ると思う。 

⚫ 一宮庁舎での手続きを本庁舎と同じレベルで行えるようにしてほしい。近くにあっても使えない。 

⚫ 一宮庁舎にたまに行くが、いつもただ机に座ってパソコン（電源すら入ってない）の前で座っている
だけでただボーっとしている人を何人か見た。誰も注意するわけでもなく、それが普通のように見
えた。 

⚫ 一宮庁舎は、しっかりと働いている人がほとんどだと思うが、私が見た公務員 2人のためにイメージ
は最悪。教育してほしい。 

⚫ 各種証明発行等、目的が明確なことはどんどん小分けすれば良いと思う。相談や部署がまたがる手続
き等は施設集約化してくれないとたらい回しになって困る。 

⚫ 福祉の手続きなどで、一宮支所ではなく本庁でお願いします、ということがある。できたら一宮支所
で問題なく済ませられたらよい。 

⚫ 一宮地区のみで考えたときに、飲食店の数、買い物をする場所は決して多いとは思えない。豊川（ア
ピタ・プリオ）のような公共の場（パスポート、住民票など）を、買い物をできる場に複合された場
があるとより便利になると思う（プール、ジム施設を含めて）。 

⚫ 大型商業施設を誘致して、そこに公共施設を併設してほしい。 

⚫ 上長山地域は農地として難しいので、税制面を大幅に緩和した工場誘致はどうか？ 

⚫ 住民税が高い。 

⚫ 本宮の湯は観光的に残して、さらに進化しても良い。今の支所の公共部門を集約化して、山の手の本
宮の湯は存続して 2 本（極）化して維持存続してほしい。今の支所は敷地を整備して、駐車場をも
う少し広くほしい（できれば）。 

 

【教育・文化】 

⚫ 「子育て支援施設」…用事がある時に子どもを預かってもらう。保育園などの迎えをしてもらう。家
で忙しい時間にきてもらう。子どもが小さいときの忙しい時間を支払いも伴うが、とても助かると
思う。人手は登録している一般の人。知多市で娘が実際に利用していた。 

⚫ 幼稚園。 

⚫ 一宮西部小学校の位置が悪く思う。線路のすぐ側、裏は車がたくさん通り、子ども達の通学路が非常
に危険。しかも道路が狭い。給食センターのトラックが来ると、道路に飛び出た形で止めている。こ
うなると追い越す車が外側にはみ出すため、子ども達が怖い思いをしている。横断歩道も短く、子ど
も達がかわいそう。思い切って学校の位置を変えるべきでは。大木保育園の横に広い土地がある。道
路も整備されて広いし、子ども達が安心して通学できると考える。 

⚫ 東上保育園に通っている子どもがいるが、建物が古く、耐震が心配でなんとかしてほしい。 

⚫ 一宮西部小学校の学童が民間なので、市営に変わってほしい。 

⚫ 豊橋市にあるような子ども発達センター（ホイップ）ができると良いと思う。 
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⚫ 学生の教育に役立つ施設がほしい。大学の図書館のように、グループ学習ができるスペースと、個人
で学習に集中できる個別の机のあるスペースがあり、インターネットも使えるとオンライン授業に
も生かせると思う。 

⚫ 子どもが遊べる施設。学習・勉強ができる施設。 

⚫ 資格試験講習のできる所。 

⚫ 図書館の充実を切に望む。各地区図書館が充実するに越したことはないが、まず中央図書館の建て替
えを含む充実が必要と思う。 

⚫ 図書施設の充実、自習室の機能を含む。高齢者中心となりすぎないように。 

⚫ 文化会館があるとよい。 

⚫ 市民文化会館の縮小版のような施設（イベントができる）。 

⚫ 小中学生やサークルが活動しやすい、ゆとりのあるホールや多目的室。 

⚫ 料理教室。 

⚫ 手作りワークショップ。 

⚫ 小さな音楽会やお話し会ができる場所。（ホールでなくても吹き抜けやお庭とか）。 

⚫ 桜ヶ丘ミュージアムのような美術展ができる施設があると良い。 

 

【公園】 

⚫ 隣に三上緑地があるが、一宮地区にも似た場所が作れるのでは？箱モノも結構だが身近な自然を取り
込んだものも必要かと。 

⚫ いこいの広場の活用。BBQをする人がいるが、ゴミだらけになり悲しい。せっかくなので交流できる
場になれば、ごみを放置する人も少しだけ減らないだろうか。 

⚫ 屋根のある多目的広場（できれば芝生）。田口に温水プールと図書室が一緒になった施設と屋根のあ
るテニスコートがあり、いいと思った。 

⚫ 子どもが遊べる施設、公園（大きい）があると良い。 

⚫ 公園が南部校区にないので、小学校や保育園を開放する、又は新たに作ってほしい。 

⚫ 整備された公園。休日はお弁当を持って家族で出かけられる場所。公園内をウォーキングする事で、
運動量 UP、筋力 UP。小さな子どもから高齢者まで安心して利用できる場。 

⚫ 子どもが遊べるきれいな川又は川のある公園。 

⚫ 子ども達が遊べる公園がなく、集まる場所がない。 

⚫ 小さい公園はあちらこちらにあるけれど、子どもが思い切り遊べるような広場があるとよいと思う。 

⚫ ちびっこ広場にトイレとベンチがほしい。 

⚫ 東上地区には遊具のある公園がほぼない。子どもを近所で遊ばせるのに道で何かをすることもあり、
もっと行きやすく、子ども達が集まって遊べる所があれば良いのにと思っている。家の前は 151 号
線、うしろは線路。危険がある中、公園があれば本当に良いのにと思う。 

⚫ 緑いっぱいのアスレチックのような無料で子ども達が遊べる場所、大きな公園（新城公園とかここに
こみたいな）がほしい。 

⚫ 緑を生かした遊具のある公園がほしい。 

⚫ 大きな公園。 

⚫ 大きな公園（鉄棒などがある、トレーニングも可能なところ）。 

⚫ 大きな遊具がある公園。 

⚫ 多くの人が利用できる公園にしてほしい。 

⚫ 大府市にあるあいち健康の森。広くて買い物・足湯・散歩、なんでもでき、子どもから老人まで利用
できる。 

⚫ 岡崎市の南公園をよく利用しますが、小さい子どもから大人まで利用しやすい「遊園地」があると良
いと思う。 

⚫ 豊橋にある牛川 1㎞公園。1㎞もなくていいが、とても住みやすいと思う。(遊具は年齢別、噴水、足
つぼができるようなものまである。） 

 

【スポーツ施設】 

⚫ 総合的公園及びスポーツ施設。 
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⚫ 豊橋にある「りすぱ」のような施設があれば望ましい（トレーニングジム（無料）や、農トレの様な
気軽に運動できる施設）。地域イベントの細かい情報を広報で流す、など。 

⚫ 公共のスポーツジム、ヨガ教室（夜間）などがあるとうれしい。 

⚫ スポーツ（サッカー）が好きなので、フットサル場をつくってほしい。 

⚫ プール施設（現状豊川にもあるが人が多すぎて利用しにくい）。 

⚫ テニスコートをオムニコートにする。スポーツジム。 

⚫ 豊川市には多くの店やジムがあるが、一宮地区は少ない。 

⚫ トレーニングジムを併用、併設した“いこい”のシステムを取り入れてほしい。 

⚫ ナイター設備のあるグラウンド（少年野球、草野球で使用できる）。 

⚫ 緑を多く残して、子ども達から大人まで遊べる遊具やスポーツ施設などがあると良い。 

⚫ 豊川市の体育館の器具など昔利用した。だんだん遠く感じやめた。そういう感じのがあればいいかな
と。 

⚫ 昔あった町民体育祭などの一宮地区みんなで何かをするような行事や祭りなどができる施設や場所。 

⚫ 市民プールが無くなったので、室内プールでも作ったら良いのではないか。 

⚫ 市民プールがなくなってしまい、とても残念に思っている。人が集まるような工夫を凝らした市民プ
ールの再建を希望する。 

⚫ 市民プールの復活。 

 

【子どもが遊べる場所】 

⚫ 孫と時々豊橋こども未来館を利用し、とても喜んでいる。施設の内容もよく考えられている。市内で
は桜ヶ丘ミュージアムやぎょぎょランドを利用している。ミュージアムはヨガ教室や絵画の鑑賞に
利用している。 

⚫ 子どもが遊べるような施設。田原市のララグラン、豊橋市のここにこ等。プールがあると良い。 

⚫ 豊橋のここにこのような子どもが安心して遊べる楽しい施設。田原市の…？のようなスポーツ施設内
に子どもも楽しめるコーナー（ボルダリング、ダンス…）やトレーニング室があるといい。部活動は
縮小していくようなので。 

⚫ 豊橋にある「ここにこ」みたいな公共施設があっても良いと思う。 

⚫ 赤ちゃんや静かにできない小さな子は別棟で施設があったらベスト。 

⚫ 田原町にあるララグランのような施設。ワークショップ形式で子どもの知育と健康を育む場。 

⚫ 小さい子どもも楽しく遊べ、ジジ・ババが孫を連れていけるような所。外も中も自由な所。 

 

【高齢化】 

⚫ 核家族化に伴い増加するであろう高齢独居の方が取り残されない楽しく魅力的な施設。 

⚫ 高齢化社会を迎えているので、老人が健康でいきいき日常を送れるよう、関係した所を一つにまとめ
たらどうか。また文化会館が遠くになってしまったのでさみしい。高齢者は近くでそれにかわる所
があると良いと思う。 

⚫ 高齢者が孤独にならないような施設があると良いと思う。 

⚫ 高齢者が寄り添い、不安のない生活を送れる場所。住居・医療・買い物・娯楽が集結したような場所。 

⚫ 高齢者が利用する施設は交通手段や利便性を考えてできるだけ地元（一宮地区内）に残してほしい。 

⚫ この先ますます老･老介護の人口が増える為、交通の便と買い物弱者が暮らしていけるよう希望する。 

⚫ 老人が多いので、一人でさみしい方などが気軽に集える場所があるとよい。 

⚫ 老人施設、介護施設など将来的にたくさんあったらいいと思う。入居がすぐできるように。 

⚫ 現在では各種手続きをインターネットで処理する時代で、老人は困っている。パソコン、タブレット、
スマートフォン等の講習を春夏秋冬の 4 回を 2～3日行ってほしい。1 年限りではなく、半永久的な
期間を望む。 

⚫ 2年ほど前に子供会でコミュニティーをやらせていただき、老人会のようなものに出席させてもらっ
たときに、砥鹿神社の参集殿で行ったが、足が不自由な方にはエレベーターがなく、エアコンはオン
かオフしかなく、つければ寒いとおっしゃる方がいて帰られていた。今後はせめてエレベーターが
ないと階段はキケン。高齢化が進んでいるので、今早急にとりくむべき。 

⚫ 地域の中にある農業や林業などを持続させるために、例えば定年者の活動を支える支援センターのよ
うな機能はどうだろうか。元気な高齢者はこれから増々多くなってくる状況下で、皆さんのやる気
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や能力と、地域の「助け合い」に活かせる活動と小さな単位でつくっていくことが大切だと思う。 

 

【障がい者など】 

⚫ 軽度の障がい者が、親が亡くなっても暮らしていける施設があるといい（グループホーム）。 

⚫ コミュニケーションが苦手な人でも気軽に足が向くような場所があればと思う。 

 

【病院】 

⚫ 総合病院ができると良い。 

⚫ 救急対応ができる病院がすぐ近くにあると今後の高齢化社会にはありがたい。 

⚫ 病院（総合病院）がほしい。 

⚫ 病院が少ない。 

⚫ 病院、耳鼻科。 

 

【災害】 

⚫ 一宮地区での町ぐるみの避難訓練をやってほしい。高齢者が増える中、災害時の避難はとても不安。
訓練をすることで、少しは不安が無くなるかと思う。 

⚫ 一宮の人は移動手段が車の人が多いので、あえて駐車場を広く、災害の時に使える方がいいと思う。 

⚫ 災害が起きた時の対策を一番に考えてほしい。 

⚫ 災害から人の命を救うための多目的施設が必要かと思う。災害のない時は室内スポーツ関連、いろい
ろなイベント、老若男女が集う場所等々。いざ災害時は医者、看護師、簡易型ベッド、食料品等の設
置が準備できる大型施設（イメージは名古屋ドームの煙盤）があれば安心。 

⚫ 災害時の避難場所としてより多くの人が避難できるよう、施設は各場所に設置されるとよいです。 

⚫ 災害を想定し、避難所にも活用できる施設。 

⚫ 全国的にも今までにない自然災害が発生している。一宮では発生してない様であるが、緊急時にいろ
いろ対応できる施設。 

⚫ 有事の時には避難所としても利用できる安全、安心な施設で、今回のコロナウィルス感染を参考に避
難時には区切りができることも大切。 

 

【防犯】 

⚫ 外灯を増やしてほしい。 

⚫ 三河一宮駅周辺の「見通しの悪さ」は犯罪をうながし得る。高く不透明な壁、暗がり、薄汚れた街並
みは何とかしてほしい。よく不審者がいたと聞く。一番困るのは我々大人ではなく、今後の日本をに
なう小・中・高校生の特に女の子と思う。行政の力で守ってほしい。 

⚫ 一宮駅（三河）の建てなおし…自転車置き場の安全、暗くて危険・夜間街灯が少ないので暗い（一宮
地区すべて）。 

⚫ 街灯がきれないように全て LEDにかえてほしい。 

 

【交通】 

⚫ JR一宮駅に隣接か近い所がアクセスしやすく良い。（田原のララグランも駅近く、豊橋ここにこもや
や駅近く）。鉄道、車（バス含め）どちらも使いやすい場所がよい。 

⚫ アクセスの良い場所。駐車場の多くある場所。 

⚫ 交通機関を充実。 

⚫ 電車やバスの本数を増やす。 

⚫ 三河一宮駅の切符が無いシステムを改善してほしい（気軽に電車を利用したいと思えない）。 

⚫ 一宮に駅が 4カ所あるが、近くに商店がないので運転のできない人にとっては、公共交通機関が足と
なった時、あると便利だと思う。 

⚫ 車社会だが、高齢者が増える地域でもあるので、公共交通がもっと発達してくれれば、車に乗れない
世代でも利用が増えやすいと思う。運営費など課題は大きいが、コミュニティーバスの充実が利用
のカギになると思う。 

⚫ 車に乗れなくなったら、買い物難民になる心配がある。 
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⚫ 高齢者は車の運転ができなくなり良い施設ができても利用できない。低料金で、一宮地区全体巡回バ
ス等の病院や支所、クックマートあたり等にとまってくれるバスなどの運行が望まれる。新しくで
きた複合施設にも行きやすいし、そこで行政手続きも一緒にできれば、あっちこっちせずに利便が
大変良いと思う。特に東部は交通の便に恵まれていないから、将来病院受診、買い物等、車の免許を
返してからの生活を考えると、非常に生活に厳しいと考える。 

⚫ そういう施設などに行きやすい交通手段がほしい。タクシーの高齢割引や、三輪バイクの普及など。 

⚫ どこの公共施設も駐車場が狭いと思う。広くしたらどの施設も行きやすいと思う。 

⚫ JR飯田線の長山、江島、東上駅の道路が狭すぎる所がある。すれ違うのに危険な箇所がある。ここも
広げてほしい。 

⚫ 国道 151号に横断歩道がもう少しあるとありがたい。（信号機のない横断歩道が増えるとありがたい） 

⚫ 新城から豊川へのバイパス（151号）が開通すればかなり便利になるのではないか。 

⚫ 道を広くしてほしい。 

⚫ 公共施設を利用するにしても、交通手段がまず第一の問題となってくる。我が家から一宮町に出かけ
る場合、坂道があり歩きはしんどい。コミュニティーバスも本数が限られ、いつまで自分で運転でき
るのか切実な本音。施設も大事だが高齢者の「足」は切実。 

⚫ コミュニティーバスの時間を増やしてほしい。 

⚫ 市バスを運行してほしい（市内循環バス）。 

⚫ 巡回バスは乗客が全然いない。無駄な一宮地区路線は見直すべき。いかまい館中心な路線なので、年
寄りしか乗っておらず若者が乗りにくい。飯田線と乗り換えしやすい路線にしてほしい。ジャンボ
タクシーよりも車長の短いバスの方が乗りやすい。 

 

【買い物・飲食】 

⚫ 大型アウトレットモール（第 2東名隣接）、イオンモールの誘致（本宮の湯付近）。一宮地区ではない
が、赤塚サービスエリアをスマート IC化し、ぎょぎょランド等にアクセスしやすくし、豊川の活性
化につなげる。 

⚫ 一宮は比較的コンパクトで暮らしやすい街だと思う。ただ、交通の便が悪い箇所（地域）もある。移
動販売車とか新城市の行政？がバックアップし、活性化している地区もある。買い物難民を救う手
立てをしていかないと、人口の流出がとまらないのではないか。 

⚫ 篠田から一宮西部小学校までにスーパーを作ってほしい。 

⚫ お酒を提供する店を増やしてほしい。 

⚫ 大型スーパー（例：イオン、ピアゴ等）。 

⚫ 大型スーパー、飲食店（回転ずし）。 

⚫ 将来本当に不安である。今は車で買い物に行けるが、これから先を考えると一宮地区には足りないも
のが多くあり、豊津地区には食材等すら買えるところがない。交通の便も悪い。 

⚫ スーパーが少ない。 

⚫ スーパーマーケットを増やしてほしい。（野菜・花だけでも）。 

⚫ 近くにコンビニ・スーパーなど買い物が便利に利用できる施設。 

⚫ デパート、コンビニ等食料品が歩いて買える所。 

⚫ 豊川インターも近くにあるので、デパートやコストコ。 

⚫ 豊川に「コストコ」を誘致してほしい。 

⚫ 日用品があるカーマなどのお店があるとよい。 

⚫ ホームセンター。 

⚫ ホームセンター、ファミレス、靴屋、花屋、ケーキ屋。 

⚫ 三河一宮駅周辺にコインパーキングがあると助かる。 

⚫ 一宮はこれというものがない。でも生活には不便がない。だから一宮は生活するには良いというアピ
ールができるような何か？例えば道の駅の様な施設。 

⚫ 道の駅。 

 

【映画】 

⚫ 映画館。 
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⚫ 映画の上映ができる場所。 

⚫ 無料開放の映画館が欲しい。 

 

【アウトドア・自然】 

⚫ 山が多いので市営のキャンプ場とかあると気軽にキャンプに来る人が多いと思う。 

⚫ 自然を生かしたアウトドア施設。 

⚫ 温泉と農産物販売所は常ににぎわっている。例えば本宮山の登山道は本来 4～5 本ある。もう少し整
備し、高速道路 SA併設の道の駅が作られればにぎわうだろう。 

⚫ 地域で作っているもので、レストランなど本宮山へ来てくれる人たちの為にもあったらよいかも。遠
くから電車で来る人たちもいるので、とにかく駅に簡易型自動改札機の設置をお願いしていただき
たい。 

⚫ 土地があるので、キャンプ場など、本宮山周辺などに施設などがあったら便利ではないか。その周辺
で室内でできるスポーツなどができる施設など。 

⚫ 本宮山が人気なのでバスを一時間に 4本とか運行させて登りやすい場所にしてもらいたい。 

⚫ 本宮山の麓にスポーツ関連の施設を造るとよい。 

⚫ 緑いっぱい、美しい木々が窓からみえると幸せになる。居心地の良い庭・中庭もよい。椅子やベンチ
あり。 

⚫ ○○の木の花が咲いた、とか、○○に実がなったとか・・・、見るためだけでも足が向くよう、広報
などに情報を載せてほしい。 

 

【地域】 

⚫ 公共施設ではないが、砥鹿神社周辺も三河一宮駅から砥鹿神社までの道（歩道）を石畳にするなど参
道っぽくして雰囲気を持たせてほしい。 

⚫ 特に南部・東部地区の古いしきたりをもう少し考えてほしい。これでは新しく（住民が）増えるどこ
ろか減る一方。 

⚫ 今はコロナウィルスで大変だが、新城では軽トラ市、豊川ではほいとも祭りがある。一宮でも砥鹿神
社があるので一宮町地区のお店が活動できるお祭りなどができる場所がほしい。 

 

【その他】 

⚫ 一宮町として誇れる施設がよい。よくある施設はつまらない。一宮町に人が住みたいと思う場所を作
ってほしい。 

⚫ 全国でモデルになるような施設、ドラマや映画のワンシーンの舞台を作ってほしい。豊川はキツネだ
けではない物を作ってほしい。 

⚫ 一宮地区は緑が多くて大変結構だが、道路脇など随所に雑草等が伸びて自転車、自動車で通って危険
を感じる。よく伸びたところの除草をお願いしたい。 

⚫ 白さぎなど害鳥駆除 

⚫ ゴミの分別がわかる BOXを置いてほしい。 

⚫ 社交ダンスをしているが、一宮地区では踊る場所が少ない。部屋が小さかったり、床がダメだったり。
現在音羽生涯学習会館の集会室を利用している。以前学校開放で体育館が利用できたのだが、今は
できない。 

⚫ まだ使える、あるいは未使用の物を無料で欲しい人に使ってもらえるような施設。 
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6．クロス集計 

 

主な設問にて属性（性別、年齢、地区、同居家族）を掛け合わせてクロス集計を行いました。 

 

【問 2】一宮地区の暮らしやすさについての全体的な満足度 

性別でみると、「とても満足」、「ある程度満足」を合わせると、女性が 70.0％、男性が 67.6％と女

性が 2.4％高くなっています。 

年齢別でみると、「とても満足」、「ある程度満足」を合わせると、30歳～39歳が 86.0％と最も高く、

次いで、40歳～49歳が 77.5％と高くなっています。 

地区別でみると、「とても満足」、「ある程度満足」を合わせると、松原町が 83.3％と最も高く、次

いで一宮町（一宮西部小校区）で 76.4％と高くなっています。 

同居家族別でみると、「とても満足」、「ある程度満足」を合わせると、小学生・中学生・高校生のお

子さんと同居している人が 79.1％と最も高く、次いで小学校入学前のお子さんと同居している人が

76.6％、65歳以上の高齢者と同居している人が 65.1％となっています。 
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総

数
N= 508

N= 210

N= 283

N= 15

N= 4

N= 33

N= 57

N= 93

N= 82

N= 46

N= 48

N= 67

N= 74

N= 4

N= 55

N= 24

N= 6

N= 53

N= 30

N= 144

N= 17

N= 85

N= 22

N= 5

N= 11

N= 29

N= 4

N= 17

N= 6

N= 60

N= 129

N= 238

N= 162

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族

7.7 

9.5 

6.4 

6.7 

25.0 

12.1 

3.5 

10.8 

6.1 

2.2 

4.2 

9.0 

9.5 

25.0 

3.6 

4.2 

7.5 

6.7 

11.1 

11.8 

9.4 

4.5 

6.9 

16.7 

3.3 

9.3 

8.4 

5.6 

61.0

58.1

63.6

53.3

25.0

54.5

82.5

66.7

57.3

45.7

64.6

61.2

56.8

50.9

66.7

83.3

62.3

60.0

65.3

52.9

64.7

59.1

60.0

36.4

65.5

25.0

58.8

33.3

73.3

69.8

56.7

59.9

13.0

13.8

12.4

13.3

24.2

3.5

7.5

17.1

23.9

10.4

13.4

12.2

25.0

21.8

16.7

16.7

5.7

6.7

12.5

11.8

11.8

13.6

27.3

6.9

29.4

16.7

8.3

9.3

13.4

15.4

9.6

11.0

8.8

6.7

50.0

6.1

1.8

3.2

13.4

15.2

12.5

13.4

10.8

14.5

8.3

13.2

13.3

5.6

11.8

5.9

9.1

40.0

18.2

10.3

75.0

5.9

1.7

6.2

11.8

10.5

2.8

1.4

3.9

3.5

3.2

2.4

4.3

2.1

1.5

4.1

1.8

3.8

3.3

1.4

11.8

1.2

9.1

6.9

5.9

5.0

1.6

2.5

3.1

3.5

4.8

2.8

3.0

5.3

6.5

2.4

4.3

2.1

1.5

2.7

3.6

7.5

10.0

2.1

4.7

9.1

3.4

8.3

2.3

4.2

2.5

2.4

1.4

2.1

20.0

2.2

1.2

4.3

4.2

4.1

50.0

3.6

4.2

2.1

2.4

4.5

9.1

33.3

1.6

2.9

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

男性

女性

無回答

19歳以下

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

無回答

東上町

江島町

松原町

上長山町

一宮町（一宮東部小校区）

一宮町（一宮西部小校区）

一宮町（一宮南部小校区）

大木町

篠田町

西原町

足山田町

豊津町

橋尾町

金沢町

無回答

小学校入学前のお子さん

小学生・中学生・高校生のお子さん

65歳以上の高齢者

無回答

とても満足 ある程度満足 どちらともいえない あまり満足していない 満足していない わからない 無回答
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【問 3】一宮地区の良いところ（魅力、より伸ばしたい点）<複数回答> 

一宮地区の良いところについて性別でみると、「緑が多い」については女性が 56.2％、男性が 48.6％

と女性が 7.6％高く、「災害が少ない」については男性が 59.5％、女性が 55.5％と男性が 4.0％高く

なっています。 

年齢別にみると、「災害が少ない」については、19歳以下の 75.0％を除いて、年齢が高い層で回答

が多く、70歳～74歳で 76.1％、75歳以上で 70.3％、60歳～64歳で 69.6％となっています。 

地区別にみると、「緑が多い」については、東上町の 80.0％、上長山町の 67.9％、松原町の 66.7％

の順で高くなっています。また、「買い物や外食が便利」については一宮町（一宮西部小校区）の 32.6％、

一宮町（一宮東部小校区）の 30.0％、大木町の 29.4％が特に高くなっています。 

同居家族別にみると、「子育てがしやすい」について、小学生・中学生・高校生のお子さんと同居し

ている人が 21.7％、小学校入学前のお子さんと同居している人が 20.0％と高くなっています。 

 

 

 

  

緑が多い 医療･福祉

サービスが充

実している

子育てがしや

すい

買い物や外食

が便利

都市基盤(道

路、公園等)

が整備されて

いる

交通の便が良

い

公共施設が充

実している

子どもの教育

環境が良い

災害が少ない 犯罪が少ない 地域での人間

関係が良い

地域活動が盛

ん

その他 無回答

総数 52.8% 7.1% 11.6% 21.3% 10.6% 19.9% 2.2% 7.9% 57.9% 38.0% 15.0% 2.6% 4.9% 2.2% N= 508

男性 48.6% 6.7% 12.9% 23.3% 8.6% 19.5% 1.4% 7.6% 59.5% 36.7% 15.2% 2.4% 6.7% 1.4% N= 210

女性 56.2% 7.4% 11.0% 20.5% 11.3% 20.5% 2.8% 8.1% 55.5% 38.5% 14.5% 2.8% 3.9% 2.1% N= 283

無回答 46.7% 6.7% 6.7% 6.7% 26.7% 13.3% 6.7% 80.0% 46.7% 20.0% 13.3% N= 15

19歳以下 50.0% 25.0% 75.0% 50.0% N= 4

20歳～29歳 57.6% 6.1% 27.3% 9.1% 15.2% 3.0% 3.0% 48.5% 45.5% 15.2% 3.0% 3.0% N= 33

30歳～39歳 49.1% 5.3% 19.3% 26.3% 17.5% 26.3% 1.8% 7.0% 42.1% 26.3% 5.3% 5.3% 5.3% 3.5% N= 57

40歳～49歳 48.4% 5.4% 17.2% 24.7% 9.7% 26.9% 2.2% 9.7% 41.9% 32.3% 17.2% 3.2% 4.3% 1.1% N= 93

50歳～59歳 58.5% 6.1% 18.3% 17.1% 7.3% 19.5% 12.2% 52.4% 39.0% 15.9% 1.2% 3.7% 2.4% N= 82

60歳～64歳 43.5% 4.3% 8.7% 13.0% 13.0% 19.6% 2.2% 6.5% 69.6% 50.0% 13.0% 6.5% 2.2% N= 46

65歳～69歳 52.1% 6.3% 6.3% 29.2% 8.3% 14.6% 2.1% 10.4% 66.7% 33.3% 14.6% 2.1% 6.3% 2.1% N= 48

70歳～74歳 56.7% 9.0% 6.0% 25.4% 10.4% 19.4% 3.0% 9.0% 76.1% 50.7% 23.9% 3.0% 6.0% N= 67

75歳以上 58.1% 16.2% 5.4% 12.2% 10.8% 13.5% 4.1% 2.7% 70.3% 32.4% 13.5% 2.7% 5.4% 2.7% N= 74

無回答 25.0% 25.0% 50.0% 50.0% 50.0% N= 4

東上町 80.0% 7.3% 5.5% 7.3% 3.6% 14.5% 5.5% 9.1% 61.8% 45.5% 16.4% 1.8% 5.5% 1.8% N= 55

江島町 58.3% 8.3% 12.5% 16.7% 4.2% 8.3% 16.7% 45.8% 62.5% 25.0% 4.2% 4.2% N= 24

松原町 66.7% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 50.0% 33.3% N= 6

上長山町 67.9% 3.8% 11.3% 5.7% 3.8% 15.1% 7.5% 73.6% 41.5% 17.0% 7.5% N= 53

一宮町（一宮東部小校区） 50.0% 3.3% 10.0% 30.0% 13.3% 16.7% 3.3% 6.7% 56.7% 30.0% 20.0% 3.3% N= 30

一宮町（一宮西部小校区） 41.7% 10.4% 8.3% 32.6% 16.0% 29.2% 2.8% 6.3% 62.5% 32.6% 9.0% 0.7% 2.8% 2.1% N= 144

一宮町（一宮南部小校区） 64.7% 17.6% 11.8% 11.8% 17.6% 41.2% 41.2% 17.6% 5.9% 5.9% 5.9% N= 17

大木町 40.0% 2.4% 17.6% 29.4% 12.9% 24.7% 8.2% 57.6% 31.8% 14.1% 5.9% 7.1% 1.2% N= 85

篠田町 40.9% 4.5% 18.2% 18.2% 13.6% 13.6% 4.5% 50.0% 36.4% 27.3% 9.1% 9.1% 4.5% N= 22

西原町 60.0% 20.0% 20.0% 80.0% 80.0% 20.0% N= 5

足山田町 63.6% 27.3% 9.1% 9.1% 90.9% 45.5% 9.1% 18.2% N= 11

豊津町 55.2% 6.9% 17.2% 17.2% 10.3% 10.3% 6.9% 41.4% 31.0% 17.2% 3.4% 3.4% N= 29

橋尾町 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 50.0% 50.0% N= 4

金沢町 64.7% 5.9% 23.5% 11.8% 11.8% 5.9% 5.9% 41.2% 47.1% 5.9% 5.9% N= 17

無回答 50.0% 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 33.3% N= 6

小学校入学前のお子さん 55.0% 5.0% 20.0% 18.3% 15.0% 23.3% 6.7% 53.3% 33.3% 16.7% 8.3% 6.7% 1.7% N= 60

小学生・中学生・高校生のお子さん 52.7% 3.9% 21.7% 20.2% 12.4% 18.6% 1.6% 14.0% 49.6% 36.4% 17.1% 4.7% 2.3% 1.6% N= 129

65歳以上の高齢者 58.4% 9.2% 9.2% 19.3% 10.9% 17.6% 2.9% 8.4% 61.8% 42.0% 15.1% 3.4% 5.5% 1.7% N= 238

無回答 48.1% 6.8% 8.0% 24.7% 9.3% 20.4% 1.9% 5.6% 59.3% 37.0% 15.4% 5.6% 3.1% N= 162

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族
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【問 4】一宮地区のなおしたいところ（不足、改善点）<複数回答> 

一宮地区のなおしたいところについて性別でみると、「都市基盤が整備されていない」については

男性が 31.9％、女性が 19.8％と男性が 12.1％高く、「交通の便が良くない」については女性が 47.0％、

男性が 40.0％と女性が 7.0％高くなっています。 

年齢別にみると、「地域活動が少ない」について、年齢が高い層で回答が多く、70歳～74歳で 20.9％、

75歳以上で 20.3％、65歳～69歳で 14.6％となっています。 

地区別にみると、「交通の便が良くない」については、西原町が 80.0％、金沢町が 70.6％と高くな

っています。「買い物や外食が不便」ついては、西原町が 80.0％、橋尾町が 75.0％と高くなっていま

す。「都市基盤が整備されていない」については、橋尾町が 50.0％、金沢町が 41.2％と高くなってい

ます。 

同居家族別にみると、「子育てがしにくい」については、小学校入学前のお子さんと同居している人

が 13.3％、小学生・中学生・高校生のお子さんと同居している人が 7.8％と高くなっています。「買い

物や外食が不便」については 65 歳以上の高齢者と同居している人が 45.0％、小学校入学前のお子さ

んと同居している人が 43.3％となっています。 

 

 

 

  

緑が少ない 医療･福祉

サービスが充

実していない

子育てがしに

くい

買い物や外食

が不便

都市基盤が整

備されていな

い

交通の便が良

くない

公共施設が充

実していない

子どもの教育

環境が良くな

い

災害が多い 犯罪が多い 地域での人間

関係が良くな

い

地域活動が少

ない

その他 無回答

総数 2.0% 24.2% 4.3% 41.1% 24.6% 43.7% 29.1% 3.1% 1.0% 2.2% 5.3% 11.6% 21.5% 7.5% N= 508

男性 2.9% 22.9% 3.8% 41.0% 31.9% 40.0% 30.5% 4.3% 1.9% 1.4% 6.7% 10.5% 22.9% 6.2% N= 210

女性 1.4% 25.1% 4.9% 41.0% 19.8% 47.0% 28.6% 2.5% 0.4% 2.8% 4.2% 12.4% 21.6% 8.1% N= 283

無回答 26.7% 46.7% 13.3% 33.3% 20.0% 6.7% 13.3% 13.3% N= 15

19歳以下 50.0% 75.0% 25.0% 25.0% 25.0% N= 4

20歳～29歳 6.1% 6.1% 36.4% 30.3% 57.6% 27.3% 3.0% 3.0% 18.2% 6.1% N= 33

30歳～39歳 19.3% 14.0% 26.3% 19.3% 36.8% 24.6% 5.3% 7.0% 3.5% 5.3% 40.4% 7.0% N= 57

40歳～49歳 2.2% 26.9% 4.3% 35.5% 30.1% 36.6% 28.0% 3.2% 1.1% 1.1% 6.5% 10.8% 24.7% 1.1% N= 93

50歳～59歳 1.2% 29.3% 6.1% 47.6% 24.4% 51.2% 31.7% 3.7% 1.2% 1.2% 4.9% 6.1% 20.7% 9.8% N= 82

60歳～64歳 26.1% 4.3% 45.7% 26.1% 54.3% 28.3% 2.2% 4.3% 2.2% 10.9% 23.9% 10.9% N= 46

65歳～69歳 6.3% 29.2% 39.6% 31.3% 35.4% 27.1% 2.1% 2.1% 2.1% 8.3% 14.6% 14.6% 10.4% N= 48

70歳～74歳 1.5% 28.4% 3.0% 40.3% 20.9% 41.8% 35.8% 3.0% 10.4% 20.9% 16.4% 7.5% N= 67

75歳以上 1.4% 20.3% 1.4% 54.1% 20.3% 44.6% 29.7% 5.4% 2.7% 20.3% 14.9% 8.1% N= 74

無回答 25.0% 25.0% 50.0% N= 4

東上町 1.8% 16.4% 7.3% 61.8% 25.5% 45.5% 32.7% 3.6% 1.8% 10.9% 20.0% 3.6% N= 55

江島町 8.3% 12.5% 8.3% 45.8% 8.3% 50.0% 25.0% 4.2% 4.2% 20.8% 8.3% N= 24

松原町 16.7% 33.3% 33.3% 66.7% 16.7% 16.7% N= 6

上長山町 34.0% 1.9% 47.2% 34.0% 43.4% 24.5% 5.7% 5.7% 18.9% 15.1% 3.8% N= 53

一宮町（一宮東部小校区） 3.3% 33.3% 3.3% 33.3% 3.3% 40.0% 20.0% 3.3% 13.3% 20.0% 13.3% 13.3% N= 30

一宮町（一宮西部小校区） 2.1% 25.0% 3.5% 28.5% 25.0% 39.6% 32.6% 4.2% 3.5% 7.6% 15.3% 25.7% 11.1% N= 144

一宮町（一宮南部小校区） 17.6% 17.6% 47.1% 29.4% 52.9% 41.2% 5.9% 5.9% 41.2% 5.9% N= 17

大木町 2.4% 27.1% 4.7% 36.5% 18.8% 30.6% 34.1% 2.4% 8.2% 10.6% 27.1% 4.7% N= 85

篠田町 27.3% 36.4% 40.9% 50.0% 27.3% 4.5% 9.1% 4.5% 13.6% 4.5% N= 22

西原町 80.0% 80.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% N= 5

足山田町 27.3% 9.1% 54.5% 18.2% 63.6% 45.5% 18.2% 9.1% 27.3% N= 11

豊津町 3.4% 20.7% 55.2% 31.0% 65.5% 20.7% 6.9% 6.9% 3.4% N= 29

橋尾町 25.0% 75.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% N= 4

金沢町 23.5% 47.1% 41.2% 70.6% 11.8% 5.9% 5.9% 17.6% N= 17

無回答 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% N= 6

小学校入学前のお子さん 3.3% 21.7% 13.3% 43.3% 23.3% 41.7% 31.7% 3.3% 5.0% 6.7% 28.3% 8.3% N= 60

小学生・中学生・高校生のお子さん 0.8% 20.9% 7.8% 34.9% 27.9% 41.1% 28.7% 6.2% 1.6% 3.1% 4.7% 8.5% 21.7% 4.7% N= 129

65歳以上の高齢者 1.7% 25.6% 4.2% 45.0% 26.1% 43.7% 30.7% 4.6% 1.7% 2.1% 5.0% 13.4% 19.7% 8.4% N= 238

無回答 2.5% 24.7% 1.9% 37.0% 24.1% 50.0% 29.0% 0.6% 0.6% 1.9% 6.8% 10.5% 22.2% 8.0% N= 162

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族
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【問 5-①】あなたの最近 1年間の施設の利用頻度 

【問 5-1-①】利用頻度（一宮庁舎） 

一宮庁舎の利用頻度を性別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、女性が 66.8％、

男性が 66.2％と大きな差は見られませんでした。 

年齢別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、60 歳～64 歳が 84.8％で最も高

く、次いで 65歳～69歳が 75.0％と高くなっており、20歳～29歳が 39.3％と低くなっています。 

地区別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、橋尾町が 100.0％、松原町が 83.3％

と高くなっており、西原町が 40.0％、篠田町が 49.9％と低くなっています。 

同居家族別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、65 歳以上の高齢者と同居し

ている人が 70.1％と高くなっており、小学生・中学生・高校生のお子さんと同居している人が 62.1％

と低くなっています。 
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総

数
N= 508

N= 210

N= 283

N= 15

N= 4

N= 33

N= 57

N= 93

N= 82

N= 46

N= 48

N= 67

N= 74

N= 4

N= 55

N= 24

N= 6

N= 53

N= 30

N= 144

N= 17

N= 85

N= 22

N= 5

N= 11

N= 29

N= 4

N= 17

N= 6

N= 60

N= 129

N= 238

N= 162

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族

1.6 

1.9 

1.4 

3.0 

1.2 

2.1 

6.0 

1.4 

6.7 

0.7 

2.4 

4.5 

3.4 

25.0 

0.8 

0.8 

3.7 

3.3 

5.7 

1.4 

6.7 

3.0 

3.5 

1.1 

2.4 

10.9 

2.1 

6.0 

1.4 

5.7 

3.3 

2.1 

3.5 

4.5 

18.2 

10.3 

16.7 

3.3 

0.8 

4.2 

3.7 

61.4 

58.6 

64.0 

53.3 

50.0 

33.3 

59.6 

62.4 

69.5 

73.9 

70.8 

59.7 

54.1 

50.0 

54.5 

58.3 

83.3 

67.9 

66.7 

67.4 

64.7 

58.8 

40.9 

40.0 

54.5 

55.2 

75.0 

64.7 

33.3 

61.7 

60.5 

65.1 

56.8 

28.7 

31.0 

27.6 

20.0 

50.0 

57.6 

31.6 

34.4 

24.4 

13.0 

20.8 

19.4 

32.4 

50.0 

32.7 

41.7 

16.7 

17.0 

20.0 

25.7 

35.3 

31.8 

40.9 

60.0 

27.3 

27.6 

35.3 

50.0 

31.7 

33.3 

23.1 

32.7 

4.9 

2.9 

5.7 

20.0 

3.0 

5.3 

2.2 

2.4 

2.2 

4.2 

9.0 

10.8 

12.7 

9.4 

3.3 

4.2 

3.5 

9.1 

3.4 

3.3 

4.7 

6.7 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

男性

女性

無回答

19歳以下

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

無回答

東上町

江島町

松原町

上長山町

一宮町（一宮東部小校区）

一宮町（一宮西部小校区）

一宮町（一宮南部小校区）

大木町

篠田町

西原町

足山田町

豊津町

橋尾町

金沢町

無回答

小学校入学前のお子さん

小学生・中学生・高校生のお子さん

65歳以上の高齢者

無回答

週1回以上 月1回以上 年数回程度 利用していない 無回答
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【問 5-2-①】利用頻度（一宮生涯学習会館） 

一宮生涯学習会館の利用頻度を性別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、女性

が 25.1％、男性が 22.4％と女性が 2.7％高くなっています。 

年齢別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、40 歳～49 歳が 33.4％で最も高

く、次いで 70歳～74歳が 26.9％と高くなっており、60歳～64歳が 8.7％、20歳～29歳が 15.1％と

低くなっています。 

地区別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、一宮町（一宮東部小校区）で 33.3％、

上長山町で 32.0％と高くなっており、松原町、西原町ではいませんでした。 

同居家族別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、小学生・中学生・高校生のお

子さんと同居している人が 37.2％、次いで小学校入学前のお子さんと同居している人が 28.4％と高

くなっています。 
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総

数
N= 508

N= 210

N= 283

N= 15

N= 4

N= 33

N= 57

N= 93

N= 82

N= 46

N= 48

N= 67

N= 74

N= 4

N= 55

N= 24

N= 6

N= 53

N= 30

N= 144

N= 17

N= 85

N= 22

N= 5

N= 11

N= 29

N= 4

N= 17

N= 6

N= 60

N= 129

N= 238

N= 162

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族

1.6 

2.8 

2.2 

3.7 

2.1 

3.0 

1.8 

1.9 

1.4 

2.4 

4.5 

3.4 

1.7 

3.1 

1.3 

1.9 

4.7 

3.8 

5.7 

3.0 

7.0 

4.3 

6.1 

2.2 

4.2 

4.5 

5.4 

10.9 

7.5 

10.0 

4.2 

2.4 

6.9 

16.7 

6.7 

6.2 

5.0 

3.7 

17.3 

18.6 

16.6 

13.3 

25.0 

12.1 

19.3 

26.9 

11.0 

6.5 

14.6 

19.4 

20.3 

10.9 

16.7 

22.6 

23.3 

19.4 

29.4 

14.1 

13.6 

18.2 

13.8 

25.0 

17.6 

16.7 

20.0 

27.9 

16.8 

12.3 

70.5 

73.8 

68.6 

60.0 

75.0 

81.8 

68.4 

62.4 

76.8 

87.0 

70.8 

65.7 

62.2 

100.0 

61.8 

79.2 

100.0 

60.4 

60.0 

69.4 

70.6 

77.6 

72.7 

100.0 

81.8 

72.4 

75.0 

76.5 

66.7 

66.7 

56.6 

68.9 

78.4 

5.9 

3.8 

6.4 

26.7 

3.0 

5.3 

4.3 

2.4 

4.3 

8.3 

7.5 

12.2 

14.5 

4.2 

7.5 

6.7 

5.6 

3.5 

9.1 

3.4 

5.9 

5.0 

6.2 

8.0 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

男性

女性

無回答

19歳以下

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

無回答

東上町

江島町

松原町

上長山町

一宮町（一宮東部小校区）

一宮町（一宮西部小校区）

一宮町（一宮南部小校区）

大木町

篠田町

西原町

足山田町

豊津町

橋尾町

金沢町

無回答

小学校入学前のお子さん

小学生・中学生・高校生のお子さん

65歳以上の高齢者

無回答

週1回以上 月1回以上 年数回程度 利用していない 無回答
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【問 5-3-①】利用頻度（一宮図書館（生涯学習会館内）） 

一宮図書館の利用頻度を性別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、女性が

25.4％、男性が 16.2％と女性が 9.2％高くなっています。 

年齢別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、30歳～39歳が 36.8％、40歳～49

歳が 31.3％と高くなっており、60歳～64歳が 10.9％、20歳～29歳が 12.1％と低くなっています。 

地区別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、豊津町で 31.0％と最も高く、次

いで一宮町（一宮南部小校区）で 29.4％と高くなっており、松原町、西原町、橋尾町ではいませんで

した。 

同居家族別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、小学校入学前のお子さんと同

居している人が 33.4％、小学生・中学生・高校生のお子さんと同居している人が 33.3％とお子さんと

同居している世帯が高くなっています。 



58 

 

   

総

数
N= 508

N= 210

N= 283

N= 15

N= 4

N= 33

N= 57

N= 93

N= 82

N= 46

N= 48

N= 67

N= 74

N= 4

N= 55

N= 24

N= 6

N= 53

N= 30

N= 144

N= 17

N= 85

N= 22

N= 5

N= 11

N= 29

N= 4

N= 17

N= 6

N= 60

N= 129

N= 238

N= 162

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族

1.8 

3.2 

2.2 

4.9 

2.1 

3.0 

1.8 

1.9 

3.3 

2.1 

5.9 

1.2 

3.4 

2.3 

1.3 

3.1 

6.1 

3.8 

8.1 

3.0 

7.0 

10.8 

8.5 

8.7 

6.3 

3.0 

7.3 

4.2 

9.4 

6.7 

7.6 

5.9 

3.5 

9.1 

6.9 

5.9 

6.7 

7.0 

6.3 

5.6 

13.2 

12.4 

14.1 

6.7 

25.0 

9.1 

29.8 

18.3 

12.2 

2.2 

4.2 

11.9 

10.8 

12.7 

8.3 

13.2 

10.0 

16.7 

17.6 

11.8 

13.6 

9.1 

20.7 

5.9 

26.7 

24.0 

10.5 

7.4 

72.8 

79.5 

68.2 

66.7 

75.0 

84.8 

57.9 

64.5 

72.0 

84.8 

79.2 

74.6 

75.7 

100.0 

63.6 

83.3 

100.0 

67.9 

73.3 

68.1 

70.6 

80.0 

77.3 

100.0 

81.8 

65.5 

100.0 

82.4 

83.3 

61.7 

60.5 

73.9 

79.6 

6.1 

4.3 

6.4 

26.7 

3.0 

5.3 

4.3 

2.4 

4.3 

8.3 

7.5 

13.5 

14.5 

4.2 

7.5 

6.7 

5.6 

3.5 

9.1 

3.4 

5.9 

5.0 

6.2 

8.0 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

男性

女性

無回答

19歳以下

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

無回答

東上町

江島町

松原町

上長山町

一宮町（一宮東部小校区）

一宮町（一宮西部小校区）

一宮町（一宮南部小校区）

大木町

篠田町

西原町

足山田町

豊津町

橋尾町

金沢町

無回答

小学校入学前のお子さん

小学生・中学生・高校生のお子さん

65歳以上の高齢者

無回答

週1回以上 月1回以上 年数回程度 利用していない 無回答

16.7
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【問 5-4-①】利用頻度（いちのみや児童館） 

いちのみや児童館の利用頻度を性別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、男性

が 9.0％、女性が 8.9％と大きな差はみられませんでした。 

年齢別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、30 歳～39 歳が 33.4％で最も高

く、次いで 40歳～49歳が 14.0％と高くなっており、それ以外の年齢層では低くなっています。 

地区別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、豊津町で 20.6％、篠田町で 13.6％、

大木町で 11.8％と高くなっており、江島町、松原町、西原町、橋尾町ではいませんでした。 

同居家族別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、小学校入学前のお子さんと同

居している人が 43.3％と最も高く、次いで小学生・中学生・高校生のお子さんと同居している人が

16.3％と高くなっています。 
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総

数
N= 508

N= 210

N= 283

N= 15

N= 4

N= 33

N= 57

N= 93

N= 82

N= 46

N= 48

N= 67

N= 74

N= 4

N= 55

N= 24

N= 6

N= 53

N= 30

N= 144

N= 17

N= 85

N= 22

N= 5

N= 11

N= 29

N= 4

N= 17

N= 6

N= 60

N= 129

N= 238

N= 162

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族

0.8 

0.5 

1.1 

3.5 

1.2 

2.1 

1.4 

1.2 

3.4 

3.3 

1.2 

2.0 

1.4 

2.5 

3.0 

8.8 

3.2 

1.2 

1.8 

3.3 

0.7 

5.9 

2.4 

4.5 

10.3 

13.3 

4.7 

0.8 

5.9 

7.1 

5.3 

3.0 

21.1 

10.8 

2.4 

2.2 

2.1 

1.5 

2.7 

3.8 

6.7 

9.0 

8.2 

9.1 

9.1 

6.9 

5.9 

26.7 

11.6 

4.6 

84.3 

86.2 

83.7 

66.7 

100.0 

90.9 

59.6 

80.6 

92.7 

93.5 

87.5 

86.6 

83.8 

100.0 

83.6 

95.8 

100.0 

88.7 

80.0 

81.9 

94.1 

83.5 

77.3 

100.0 

90.9 

75.9 

100.0 

88.2 

66.7 

51.7 

74.4 

85.3 

94.4 

7.1 

4.8 

7.4 

33.3 

3.0 

7.0 

5.4 

2.4 

4.3 

8.3 

11.9 

13.5 

14.5 

4.2 

7.5 

10.0 

6.9 

4.7 

9.1 

3.4 

5.9 

5.0 

9.3 

9.2 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

男性

女性

無回答

19歳以下

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

無回答

東上町

江島町

松原町

上長山町

一宮町（一宮東部小校区）

一宮町（一宮西部小校区）

一宮町（一宮南部小校区）

大木町

篠田町

西原町

足山田町

豊津町

橋尾町

金沢町

無回答

小学校入学前のお子さん

小学生・中学生・高校生のお子さん

65歳以上の高齢者

無回答

週1回以上 月1回以上 年数回程度 利用していない 無回答

33.3
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【問 5-5-①】利用頻度（一宮体育センター） 

一宮体育センターの利用頻度を性別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、女性

が 8.9％、男性が 8.6％と大きな差はみられませんでした。 

年齢別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、19歳以下が 25.0％で最も高く、

次いで 40歳～49歳が 16.2％と高くなっており、70歳～74歳が 1.5％と低くなっています。 

地区別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、足山田町で 18.2％と最も高く、

次いで上長山町で 13.3％と高くなっており、松原町、一宮町（一宮南部小校区）、西原町、橋尾町で

はいませんでした。 

同居家族別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、小学生・中学生・高校生のお

子さんと同居している人が 17.8％と高くなっており、65歳以上の高齢者と同居している人が 4.6％と

低くなっています。 
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総

数
N= 508

N= 210

N= 283

N= 15

N= 4

N= 33

N= 57

N= 93

N= 82

N= 46

N= 48

N= 67

N= 74

N= 4

N= 55

N= 24

N= 6

N= 53

N= 30

N= 144

N= 17

N= 85

N= 22

N= 5

N= 11

N= 29

N= 4

N= 17

N= 6

N= 60

N= 129

N= 238

N= 162

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族

2.0 

1.4 

2.5 

4.3 

3.7 

2.2 

2.1 

1.4 

3.6 

5.7 

0.7 

2.4 

3.4 

16.7 

3.3 

3.1 

0.8 

3.1 

0.6 

0.5 

0.7 

1.8 

2.2 

1.9 

3.3 

0.7 

3.3 

2.3 

0.4 

5.9 

6.7 

5.7 

25.0 

6.1 

12.3 

9.7 

6.1 

2.2 

2.1 

1.5 

4.1 

1.8 

4.2 

5.7 

6.7 

8.3 

5.9 

4.5 

18.2 

6.9 

5.9 

5.0 

12.4 

3.4 

4.3 

85.2 

87.6 

84.1 

73.3 

75.0 

90.9 

80.7 

78.5 

87.8 

91.3 

87.5 

89.6 

82.4 

100.0 

80.0 

91.7 

100.0 

79.2 

80.0 

84.0 

100.0 

88.2 

86.4 

100.0 

81.8 

86.2 

100.0 

88.2 

83.3 

81.7 

74.4 

87.0 

88.9 

6.3 

3.8 

7.1 

26.7 

3.0 

5.3 

5.4 

2.4 

4.3 

8.3 

9.0 

12.2 

14.5 

4.2 

7.5 

10.0 

6.3 

3.5 

9.1 

3.4 

5.9 

6.7 

7.8 

8.4 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

男性

女性

無回答

19歳以下

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

無回答

東上町

江島町

松原町

上長山町

一宮町（一宮東部小校区）

一宮町（一宮西部小校区）

一宮町（一宮南部小校区）

大木町

篠田町

西原町

足山田町

豊津町

橋尾町

金沢町

無回答

小学校入学前のお子さん

小学生・中学生・高校生のお子さん

65歳以上の高齢者

無回答

週1回以上 月1回以上 年数回程度 利用していない 無回答
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【問 5-6-①】利用頻度（農業者トレーニングセンター） 

農業者トレーニングセンターの利用頻度を性別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用してい

る人は、男性が 21.0％、女性が 17.3％と男性が 3.7％高くなっています。 

年齢別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、19歳以下が 25.0％、次いで 20歳

～29歳で 24.2％と高くなっており、65歳～69歳が 6.3％と低くなっています。 

地区別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、足山田町で 36.4％と最も高く、

次いで上長山町で 22.7％と高くなっており、西原町と橋尾町ではいませんでした。 

同居家族別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、小学生・中学生・高校生のお

子さんと同居している人が 29.5％と高くなっています。 
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総

数
N= 508

N= 210

N= 283

N= 15

N= 4

N= 33

N= 57

N= 93

N= 82

N= 46

N= 48

N= 67

N= 74

N= 4

N= 55

N= 24

N= 6

N= 53

N= 30

N= 144

N= 17

N= 85

N= 22

N= 5

N= 11

N= 29

N= 4

N= 17

N= 6

N= 60

N= 129

N= 238

N= 162

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族

2.4 

0.5 

3.9 

3.0 

5.3 

2.2 

2.4 

2.1 

4.5 

1.8 

3.8 

3.3 

2.1 

4.7 

3.4 

6.7 

4.7 

0.8 

2.5 

2.0 

2.9 

1.4 

3.2 

1.2 

4.5 

4.1 

3.6 

3.3 

1.4 

2.4 

4.5 

5.9 

16.7 

1.7 

3.9 

2.5 

1.2 

14.4 

17.6 

12.0 

13.3 

25.0 

21.2 

15.8 

18.3 

14.6 

13.0 

4.2 

11.9 

14.9 

10.9 

12.5 

16.7 

18.9 

13.3 

17.4 

5.9 

14.1 

9.1 

36.4 

10.3 

5.9 

16.7 

11.7 

20.9 

11.8 

13.6 

75.0 

74.8 

76.0 

60.0 

75.0 

75.8 

73.7 

71.0 

78.0 

82.6 

85.4 

70.1 

68.9 

100.0 

69.1 

83.3 

83.3 

69.8 

73.3 

72.9 

94.1 

75.3 

77.3 

100.0 

63.6 

82.8 

75.0 

82.4 

66.7 

73.3 

62.0 

76.5 

79.6 

6.3 

4.3 

6.7 

26.7 

5.3 

5.4 

3.7 

4.3 

8.3 

9.0 

12.2 

14.5 

4.2 

7.5 

6.7 

6.3 

3.5 

9.1 

3.4 

25.0 

5.9 

6.7 

8.5 

8.4 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

男性

女性

無回答

19歳以下

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

無回答

東上町

江島町

松原町

上長山町

一宮町（一宮東部小校区）

一宮町（一宮西部小校区）

一宮町（一宮南部小校区）

大木町

篠田町

西原町

足山田町

豊津町

橋尾町

金沢町

無回答

小学校入学前のお子さん

小学生・中学生・高校生のお子さん

65歳以上の高齢者

無回答

週1回以上 月1回以上 年数回程度 利用していない 無回答
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【問 5-7-①】利用頻度（健康福祉センター（いかまい館）※高齢者入浴施設など） 

健康福祉センター（いかまい館）の利用頻度を性別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用して

いる人は、男性が 17.2％、女性が 15.6％と男性が 1.6％高くなっています。 

年齢別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、70歳～74歳が 34.4％、次いで 75

歳以上が 29.8％と高くなっており、19歳以下はいませんでした。 

地区別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、足山田町で 27.3％と最も高く、

次いで橋尾町で 25.0％と高くなっており、江島町、西原町ではいませんでした。 

同居家族別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、65 歳以上の高齢者と同居し

ている人が 21.9％、次いで小学校入学前のお子さんと同居している人が 18.4％と高くなっています。 
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総

数
N= 508

N= 210

N= 283

N= 15

N= 4

N= 33

N= 57

N= 93

N= 82

N= 46

N= 48

N= 67

N= 74

N= 4

N= 55

N= 24

N= 6

N= 53

N= 30

N= 144

N= 17

N= 85

N= 22

N= 5

N= 11

N= 29

N= 4

N= 17

N= 6

N= 60

N= 129

N= 238

N= 162

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族

3.7 

2.9 

4.6 

3.0 

1.1 

1.2 

4.3 

4.2 

7.5 

9.5 

7.3 

16.7 

5.7 

2.1 

3.5 

4.5 

3.4 

11.8 

16.7 

1.7 

2.3 

5.5 

3.7 

3.0 

3.8 

2.5 

6.1 

1.8 

1.1 

2.1 

9.0 

5.4 

5.5 

1.9 

2.1 

5.9 

2.4 

4.5 

6.9 

5.9 

16.7 

5.0 

3.1 

4.2 

1.9 

9.8 

10.5 

8.5 

26.7 

8.8 

3.2 

9.8 

6.5 

14.6 

17.9 

14.9 

25.0 

10.9 

13.2 

6.7 

9.7 

17.6 

8.2 

13.6 

27.3 

13.8 

25.0 

11.7 

5.4 

12.2 

8.6 

77.6 

78.6 

78.1 

53.3 

100.0 

87.9 

84.2 

89.2 

86.6 

84.8 

72.9 

55.2 

60.8 

75.0 

61.8 

95.8 

83.3 

73.6 

83.3 

80.6 

76.5 

82.4 

68.2 

100.0 

72.7 

72.4 

50.0 

82.4 

66.7 

76.7 

82.9 

70.6 

82.1 

5.9 

4.3 

6.4 

20.0 

3.0 

5.3 

5.4 

2.4 

4.3 

6.3 

10.4 

9.5 

14.5 

4.2 

5.7 

10.0 

5.6 

3.5 

9.1 

3.4 

25.0 

5.0 

6.2 

7.6 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

男性

女性

無回答

19歳以下

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

無回答

東上町

江島町

松原町

上長山町

一宮町（一宮東部小校区）

一宮町（一宮西部小校区）

一宮町（一宮南部小校区）

大木町

篠田町

西原町

足山田町

豊津町

橋尾町

金沢町

無回答

小学校入学前のお子さん

小学生・中学生・高校生のお子さん

65歳以上の高齢者

無回答

週1回以上 月1回以上 年数回程度 利用していない 無回答
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【問 5-8-①】利用頻度（東部高齢者相談センター 一宮出張所（健康福祉センター内）） 

東部高齢者相談センター一宮出張所の利用頻度を性別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用

している人は、女性が 5.0％、男性が 3.4％と女性が 1.6％高くなっています。 

年齢別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、60 歳～64 歳が 10.9％で最も高

く、次いで 70歳～74歳が 9.0％と高くなっており、39歳以下はいませんでした。 

地区別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、橋尾町で 25.0％、篠田町で 13.6％

と高くなっており、松原町、一宮町（一宮東部小校区）、一宮町（一宮南部小校区）、西原町ではいま

せんでした。 

同居家族別でみると、「年数回程度」以上の頻度で利用している人は、65 歳以上の高齢者と同居し

ている人が 7.1％と高くなっています。 
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総

数
N= 508

N= 210

N= 283

N= 15

N= 4

N= 33

N= 57

N= 93

N= 82

N= 46

N= 48

N= 67

N= 74

N= 4

N= 55

N= 24

N= 6

N= 53

N= 30

N= 144

N= 17

N= 85

N= 22

N= 5

N= 11

N= 29

N= 4

N= 17

N= 6

N= 60

N= 129

N= 238

N= 162

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族

0.6 

1.1 

1.2 

2.1 

1.4 

1.9 

1.2 

3.4 

0.8 

0.4 

1.2 

0.6 

1.0 

0.4 

4.5 

4.5 

25.0 

16.7 

0.8 

0.6 

3.3 

2.4 

3.5 

13.3 

1.1 

2.4 

10.9 

4.2 

4.5 

5.4 

3.6 

8.3 

1.9 

3.5 

1.2 

9.1 

9.1 

6.9 

5.9 

1.7 

3.1 

5.9 

1.9 

88.6 

91.0 

88.0 

66.7 

100.0 

97.0 

94.7 

92.5 

93.9 

82.6 

83.3 

80.6 

82.4 

100.0 

81.8 

87.5 

100.0 

90.6 

90.0 

90.3 

100.0 

91.8 

77.3 

100.0 

81.8 

86.2 

75.0 

88.2 

66.7 

91.7 

88.4 

84.9 

90.7 

6.9 

5.7 

7.1 

20.0 

3.0 

5.3 

6.5 

2.4 

6.5 

10.4 

10.4 

10.8 

14.5 

4.2 

5.7 

10.0 

6.3 

5.9 

9.1 

9.1 

3.4 

5.9 

6.7 

7.8 

8.0 

5.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

男性

女性

無回答

19歳以下

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

無回答

東上町

江島町

松原町

上長山町

一宮町（一宮東部小校区）

一宮町（一宮西部小校区）

一宮町（一宮南部小校区）

大木町

篠田町

西原町

足山田町

豊津町

橋尾町

金沢町

無回答

小学校入学前のお子さん

小学生・中学生・高校生のお子さん

65歳以上の高齢者

無回答

週1回以上 月1回以上 年数回程度 利用していない 無回答

16.7
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【問 5-③】施設の満足度 

【問 5-1-③】満足度（一宮庁舎） 

一宮庁舎の満足度を性別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、男性が 25.3％、女性が 25.1％

と大きな差は見られませんでした。「不満」、「やや不満」を合わせると、男性が 12.3％、女性が 10.6％

と男性が 1.7％高くなっています。 

年齢別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、65歳～69歳で 33.4％、70歳～74歳で 29.8％

と高くなっています。「不満」、「やや不満」を合わせると、19歳以下で 25.0％、60歳～64歳で 17.4％、

65歳～69歳で 16.7％と高くなっています。 

地区別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、松原町及び橋尾町で 50.0％と高くなってい

ます。「不満」、「やや不満」を合わせると、橋尾町で 25.0％、西原町で 20.0％と高くなっています。 

同居家族別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、小学生・中学生・高校生のお子さんと同

居している人が 30.3％、65歳以上の高齢者と同居している人が 28.5％と高くなっています。「不満」、

「やや不満」を合わせると、65歳以上の高齢者と同居している人が 15.1％と高くなっています。 
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総

数
N= 508

N= 210

N= 283

N= 15

N= 4

N= 33

N= 57

N= 93

N= 82

N= 46

N= 48

N= 67

N= 74

N= 4

N= 55

N= 24

N= 6

N= 53

N= 30

N= 144

N= 17

N= 85

N= 22

N= 5

N= 11

N= 29

N= 4

N= 17

N= 6

N= 60

N= 129

N= 238

N= 162

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族

4.3 

5.2 

3.5 

6.7 

25.0 

3.0 

3.5 

4.3 

6.1 

6.5 

4.2 

1.5 

4.1 

3.6 

4.2 

1.9 

3.3 

5.6 

5.9 

4.7 

4.5 

9.1 

3.4 

25.0 

3.3 

4.7 

5.0 

3.7 

7.1 

7.1 

7.1 

6.7 

5.3 

7.5 

6.1 

10.9 

12.5 

3.0 

10.8 

7.3 

4.2 

13.2 

10.0 

6.9 

5.9 

4.7 

9.1 

20.0 

9.1 

3.4 

16.7 

1.7 

4.7 

10.1 

4.3 

39.4 

39.5 

40.6 

13.3 

25.0 

33.3 

47.4 

49.5 

40.2 

50.0 

31.3 

37.3 

23.0 

50.0 

32.7 

33.3 

33.3 

34.0 

43.3 

40.3 

35.3 

49.4 

31.8 

60.0 

45.5 

37.9 

25.0 

41.2 

16.7 

46.7 

40.3 

34.5 

38.9 

14.8 

16.7 

13.8 

6.7 

15.2 

15.8 

16.1 

9.8 

10.9 

18.8 

19.4 

14.9 

16.4 

8.3 

33.3 

20.8 

6.7 

16.0 

11.8 

7.1 

18.2 

9.1 

17.2 

35.3 

33.3 

16.7 

20.2 

17.2 

10.5 

10.0 

8.6 

11.3 

6.7 

25.0 

9.1 

7.0 

7.5 

15.9 

13.0 

14.6 

10.4 

4.1 

12.7 

16.7 

16.7 

15.1 

10.0 

11.8 

5.9 

2.4 

9.1 

9.1 

6.9 

50.0 

5.9 

8.3 

10.1 

11.3 

9.9 

24.4 

22.9 

23.7 

60.0 

25.0 

39.4 

21.1 

15.1 

22.0 

8.7 

18.8 

28.4 

43.2 

50.0 

27.3 

33.3 

16.7 

15.1 

26.7 

19.4 

35.3 

31.8 

27.3 

20.0 

18.2 

31.0 

17.6 

33.3 

23.3 

20.2 

21.8 

32.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

男性

女性

無回答

19歳以下

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

無回答

東上町

江島町

松原町

上長山町

一宮町（一宮東部小校区）

一宮町（一宮西部小校区）

一宮町（一宮南部小校区）

大木町

篠田町

西原町

足山田町

豊津町

橋尾町

金沢町

無回答

小学校入学前のお子さん

小学生・中学生・高校生のお子さん

65歳以上の高齢者

無回答

不満 やや不満 どちらでもない やや満足 満足 無回答
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【問 5-2-③】満足度（一宮生涯学習会館） 

一宮生涯学習会館の満足度を性別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、女性が 13.0％、

男性が 6.7％と女性が 6.3％高くなっています。「不満」、「やや不満」を合わせると、女性が 6.0％、

男性が 5.2％と大きな差は見られませんでした。 

年齢別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、40歳～49歳で 16.1％、次いで 30歳～39歳

で 15.8％と高くなっています。「不満」、「やや不満」を合わせると、40歳～49歳が 8.6％、75歳以上

が 8.2％と高くなっています。 

地区別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、金沢町と一宮町（一宮南部小校区）が 17.7％

と高くなっています。「不満」、「やや不満」を合わせると、豊津町が 10.3％、次いで篠田町が 9.1％と

高くなっています。 

同居家族別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、小学生・中学生・高校生のお子さんと同

居している人が 17.1％、小学校入学前のお子さんと同居している人が 13.3％とお子さんと同居して

いる人の満足度が高くなっています。「不満」、「やや不満」を合わせると、小学生・中学生・高校生の

お子さんと同居している人が 7.0％、65 歳以上の高齢者と同居している人が 6.8％と高くなっていま

す。 
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総

数
N= 508

N= 210

N= 283

N= 15

N= 4

N= 33

N= 57

N= 93

N= 82

N= 46

N= 48

N= 67

N= 74

N= 4

N= 55

N= 24

N= 6

N= 53

N= 30

N= 144

N= 17

N= 85

N= 22

N= 5

N= 11

N= 29

N= 4

N= 17

N= 6

N= 60

N= 129

N= 238

N= 162

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族

2.0 

1.4 

2.1 

6.7 

3.0 

3.5 

3.2 

1.5 

4.1 

1.8 

1.9 

6.7 

2.1 

10.3 

3.3 

1.6 

3.4 

0.6 

3.7 

3.8 

3.9 

5.4 

4.9 

6.5 

2.1 

4.5 

4.1 

3.6 

3.8 

4.9 

5.9 

9.1 

5.9 

1.7 

5.4 

3.4 

3.1 

32.9 

35.7 

32.2 

6.7 

50.0 

36.4 

31.6 

41.9 

34.1 

30.4 

27.1 

32.8 

23.0 

50.0 

34.5 

37.5 

37.7 

33.3 

34.7 

29.4 

28.2 

27.3 

40.0 

36.4 

31.0 

75.0 

23.5 

33.3 

35.0 

41.9 

30.7 

28.4 

6.3 

3.8 

8.1 

6.7 

3.0 

12.3 

8.6 

3.7 

14.6 

1.5 

5.4 

25.0 

3.6 

9.4 

3.3 

7.6 

11.8 

3.5 

4.5 

6.9 

11.8 

50.0 

8.3 

10.9 

5.0 

6.2 

3.9 

2.9 

4.9 

3.5 

7.5 

4.9 

2.2 

4.5 

4.1 

7.3 

4.2 

3.8 

6.7 

3.5 

5.9 

2.4 

4.5 

3.4 

5.9 

5.0 

6.2 

4.2 

2.5 

51.2 

52.4 

48.8 

80.0 

50.0 

57.6 

49.1 

33.3 

52.4 

60.9 

56.3 

55.2 

59.5 

25.0 

49.1 

58.3 

100.0 

43.4 

50.0 

47.2 

52.9 

60.0 

54.5 

60.0 

63.6 

48.3 

25.0 

52.9 

16.7 

46.7 

34.1 

53.4 

59.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

男性

女性

無回答

19歳以下

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

無回答

東上町

江島町

松原町

上長山町

一宮町（一宮東部小校区）

一宮町（一宮西部小校区）

一宮町（一宮南部小校区）

大木町

篠田町

西原町

足山田町

豊津町

橋尾町

金沢町

無回答

小学校入学前のお子さん

小学生・中学生・高校生のお子さん

65歳以上の高齢者

無回答

不満 やや不満 どちらでもない やや満足 満足 無回答
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【問 5-3-③】満足度（一宮図書館（生涯学習会館内）） 

一宮図書館の満足度を性別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、女性が 15.2％、男性が

6.7％と女性が 8.5％高くなっています。「不満」、「やや不満」を合わせると、男性が 8.1％、女性が

7.1％と大きな差は見られませんでした。 

年齢別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、30歳～39歳が 24.5％、次いで 40歳～49歳

が 17.3％と高くなっています。「不満」、「やや不満」を合わせると、60 歳～64 歳が 10.8％、65 歳～

69歳が 10.4％と高くなっています。 

地区別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、橋尾町で 25.0％、次いで一宮町（一宮西部

小校区）で 13.9％、一宮町（一宮東部小校区）で 13.4％と高くなっています。「不満」、「やや不満」

を合わせると、橋尾町で 50.0％、足山田町で 18.2％、一宮町（一宮南部小校区）で 11.8％と高くな

っています。 

同居家族別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、小学生・中学生・高校生のお子さんと同

居している人が 21.0％、小学校入学前のお子さんと同居している人が 15.0％と高くなっています。

「不満」、「やや不満」を合わせると、65歳以上の高齢者と同居している人が 10.1％と高くなっていま

す。 
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総

数
N= 508

N= 210

N= 283

N= 15

N= 4

N= 33

N= 57

N= 93

N= 82

N= 46

N= 48

N= 67

N= 74

N= 4

N= 55

N= 24

N= 6

N= 53

N= 30

N= 144

N= 17

N= 85

N= 22

N= 5

N= 11

N= 29

N= 4

N= 17

N= 6

N= 60

N= 129

N= 238

N= 162

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族

2.0 

1.9 

1.8 

6.7 

3.0 

1.8 

2.2 

4.3 

1.5 

4.1 

1.8 

3.3 

2.1 

4.5 

9.1 

10.3 

3.3 

1.6 

2.5 

1.9 

5.5 

6.2 

5.3 

5.3 

5.4 

4.9 

6.5 

10.4 

6.0 

5.4 

3.6 

9.4 

7.6 

11.8 

4.7 

9.1 

50.0 

5.9 

3.3 

7.0 

7.6 

1.9 

28.3 

30.5 

27.9 

6.7 

50.0 

30.3 

26.3 

41.9 

30.5 

26.1 

18.8 

25.4 

17.6 

50.0 

32.7 

33.3 

30.2 

26.7 

29.9 

23.5 

23.5 

36.4 

40.0 

18.2 

27.6 

35.3 

16.7 

33.3 

35.7 

22.7 

28.4 

6.3 

4.3 

8.1 

3.0 

14.0 

10.8 

6.1 

8.3 

4.5 

1.4 

7.3 

4.2 

7.5 

6.7 

5.6 

5.9 

8.2 

9.1 

3.4 

5.9 

16.7 

5.0 

13.2 

5.9 

3.7 

5.1 

2.4 

7.1 

6.7 

3.0 

10.5 

6.5 

8.5 

4.3 

3.0 

1.4 

25.0 

3.6 

4.2 

3.8 

6.7 

8.3 

5.9 

2.4 

3.4 

25.0 

5.9 

10.0 

7.8 

3.4 

4.9 

52.8 

54.8 

49.8 

80.0 

50.0 

60.6 

42.1 

33.3 

50.0 

58.7 

62.5 

59.7 

70.3 

25.0 

50.9 

58.3 

100.0 

49.1 

56.7 

46.5 

52.9 

61.2 

50.0 

60.0 

63.6 

55.2 

25.0 

47.1 

50.0 

45.0 

34.9 

58.0 

59.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

男性

女性

無回答

19歳以下

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

無回答

東上町

江島町

松原町

上長山町

一宮町（一宮東部小校区）

一宮町（一宮西部小校区）

一宮町（一宮南部小校区）

大木町

篠田町

西原町

足山田町

豊津町

橋尾町

金沢町

無回答

小学校入学前のお子さん

小学生・中学生・高校生のお子さん

65歳以上の高齢者

無回答

不満 やや不満 どちらでもない やや満足 満足 無回答

16.7
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【問 5-4-③】満足度（いちのみや児童館） 

いちのみや児童館の満足度を性別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、女性が 10.6％、

男性が 5.7％と女性が 4.9％高くなっています。「不満」、「やや不満」を合わせると、男性が 4.3％、

女性が 3.2％と男性が 1.1％高くなっています。 

年齢別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、30歳～39歳が 22.8％、40歳～49歳が 16.2％

と高くなっています。「不満」、「やや不満」を合わせると、70歳～74歳が 7.5％、40歳～49歳が 6.5％

と高くなっています。 

地区別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、橋尾町で 25.0％、篠田町で 18.1％、豊津町

で 17.2％と高くなっています。「不満」、「やや不満」を合わせると、足山田町が 9.1％、金沢町が 5.9％

と高くなっています。 

同居家族別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、小学校入学前のお子さんと同居している

人が 30.0％、小学生・中学生・高校生のお子さんと同居している人が 17.0％と高くなっています。

「不満」、「やや不満」を合わせると、小学生・中学生・高校生のお子さんと同居している人が 6.2％、

と高くなっています。 
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総

数
N= 508

N= 210

N= 283

N= 15

N= 4

N= 33

N= 57

N= 93

N= 82

N= 46

N= 48

N= 67

N= 74

N= 4

N= 55

N= 24

N= 6

N= 53

N= 30

N= 144

N= 17

N= 85

N= 22

N= 5

N= 11

N= 29

N= 4

N= 17

N= 6

N= 60

N= 129

N= 238

N= 162

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族

1.6 

1.0 

1.8 

6.7 

1.8 

4.3 

3.0 

1.4 

1.8 

5.7 

2.8 

1.7 

3.1 

1.7 

0.6 

2.2 

3.3 

1.4 

3.5 

2.2 

2.2 

2.1 

4.5 

2.7 

3.6 

2.1 

4.7 

9.1 

5.9 

1.7 

3.1 

2.9 

0.6 

27.0 

28.6 

26.9 

6.7 

25.0 

27.3 

29.8 

35.5 

34.1 

30.4 

20.8 

19.4 

13.5 

50.0 

27.3 

29.2 

32.1 

20.0 

27.1 

23.5 

27.1 

22.7 

40.0 

27.3 

24.1 

50.0 

35.3 

16.7 

25.0 

34.1 

23.1 

25.9 

3.7 

1.9 

5.3 

3.0 

12.3 

6.5 

1.2 

2.2 

4.2 

1.4 

1.8 

1.9 

6.7 

5.6 

2.4 

13.6 

3.4 

16.7 

11.7 

8.5 

2.1 

0.6 

4.5 

3.8 

5.3 

6.1 

10.5 

9.7 

4.9 

1.5 

1.4 

5.5 

6.3 

4.7 

4.5 

13.8 

25.0 

5.9 

18.3 

8.5 

2.9 

2.5 

61.0 

61.4 

59.4 

86.7 

75.0 

63.6 

42.1 

41.9 

59.8 

65.2 

72.9 

71.6 

79.7 

50.0 

60.0 

70.8 

100.0 

60.4 

73.3 

56.3 

76.5 

61.2 

59.1 

60.0 

63.6 

58.6 

25.0 

52.9 

66.7 

41.7 

42.6 

67.2 

69.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

男性

女性

無回答

19歳以下

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

無回答

東上町

江島町

松原町

上長山町

一宮町（一宮東部小校区）

一宮町（一宮西部小校区）

一宮町（一宮南部小校区）

大木町

篠田町

西原町

足山田町

豊津町

橋尾町

金沢町

無回答

小学校入学前のお子さん

小学生・中学生・高校生のお子さん

65歳以上の高齢者

無回答

不満 やや不満 どちらでもない やや満足 満足 無回答
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【問 5-5-③】満足度（一宮体育センター） 

一宮体育センターの満足度を性別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、男性及び女性が

5.3％となっています。「不満」、「やや不満」を合わせると、女性が 4.9％、男性が 3.4％と女性が 1.5％

高くなっています。 

年齢別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、19 歳以下が 25.0％、40 歳～49 歳が 12.9％

と高くなっています。「不満」、「やや不満」を合わせると、40歳～49歳が 6.4％、70歳～74歳が 6.0％

と高くなっています。 

地区別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、橋尾町で 25.0％、上長山町で 11.4％、篠田

町で 9.1％と高くなっています。「不満」、「やや不満」を合わせると、一宮町（一宮東部小校区）が

10.0％、東上町及び足山田町で 9.1％と高くなっています。 

同居家族別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、小学生・中学生・高校生のお子さんと同

居している人で 8.6％、小学校入学前のお子さんと同居している人で 8.3％と高くなっています。「不

満」、「やや不満」を合わせると、小学生・中学生・高校生のお子さんと同居している人で 7.0％と高

くなっています。 
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総

数
N= 508

N= 210

N= 283

N= 15

N= 4

N= 33

N= 57

N= 93

N= 82

N= 46

N= 48

N= 67

N= 74

N= 4

N= 55

N= 24

N= 6

N= 53

N= 30

N= 144

N= 17

N= 85

N= 22

N= 5

N= 11

N= 29

N= 4

N= 17

N= 6

N= 60

N= 129

N= 238

N= 162

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族

1.6 

0.5 

2.1 

6.7 

3.5 

3.2 

3.0 

1.4 

1.8 

3.8 

6.7 

0.7 

1.2 

4.5 

1.7 

2.3 

2.1 

0.6 

2.8 

2.9 

2.8 

1.8 

3.2 

3.7 

2.2 

4.2 

3.0 

2.7 

7.3 

1.9 

3.3 

2.8 

2.4 

9.1 

5.9 

1.7 

4.7 

2.9 

1.2 

28.3 

29.5 

28.6 

6.7 

25.0 

33.3 

42.1 

35.5 

34.1 

26.1 

20.8 

17.9 

14.9 

50.0 

23.6 

33.3 

24.5 

16.7 

32.6 

23.5 

28.2 

22.7 

40.0 

18.2 

34.5 

50.0 

41.2 

33.3 

33.3 

42.6 

22.3 

24.1 

2.8 

2.9 

2.8 

3.0 

1.8 

7.5 

1.2 

2.2 

2.1 

1.5 

1.4 

5.7 

3.3 

2.8 

2.4 

9.1 

25.0 

16.7 

5.0 

4.7 

1.7 

2.5 

2.4 

2.4 

2.5 

25.0 

5.4 

3.7 

2.2 

1.5 

1.4 

3.6 

5.7 

3.3 

3.5 

3.4 

3.3 

3.9 

1.7 

3.1 

62.2 

61.9 

61.1 

86.7 

50.0 

63.6 

50.9 

45.2 

57.3 

67.4 

72.9 

73.1 

78.4 

50.0 

63.6 

66.7 

100.0 

58.5 

66.7 

57.6 

76.5 

65.9 

63.6 

60.0 

72.7 

62.1 

25.0 

52.9 

50.0 

55.0 

41.9 

69.3 

68.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

男性

女性

無回答

19歳以下

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

無回答

東上町

江島町

松原町

上長山町

一宮町（一宮東部小校区）

一宮町（一宮西部小校区）

一宮町（一宮南部小校区）

大木町

篠田町

西原町

足山田町

豊津町

橋尾町

金沢町

無回答

小学校入学前のお子さん

小学生・中学生・高校生のお子さん

65歳以上の高齢者

無回答

不満 やや不満 どちらでもない やや満足 満足 無回答
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【問 5-6-③】満足度（農業者トレーニングセンター） 

農業者トレーニングセンターの満足度を性別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、女性が

11.7％、男性が 9.1％と女性が 2.6％高くなっています。「不満」、「やや不満」を合わせると、男性が

4.3％、女性が 3.6％と大きな差は見られませんでした。 

年齢別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、19 歳以下が 25.0％、40 歳～49 歳が 21.5％

と高くなっています。「不満」、「やや不満」を合わせると、75 歳以上が 5.5％、70 歳～74 歳が 4.5％

と高くなっています。 

地区別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、橋尾町で 25.0％、次いで一宮町（一宮東部

小校区）で 16.7％と高くなっています。「不満」、「やや不満」を合わせると、東上町で 7.3％、金沢町

で 5.9％と高くなっています。 

同居家族別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、小学生・中学生・高校生のお子さんと同

居している人が 17.1％、小学校入学前のお子さんと同居している人が 15.0％と高くなっています。

「不満」、「やや不満」を合わせると、小学生・中学生・高校生のお子さんと同居している人が 5.5％

と高くなっています。 
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総

数
N= 508

N= 210

N= 283

N= 15

N= 4

N= 33

N= 57

N= 93

N= 82

N= 46

N= 48

N= 67

N= 74

N= 4

N= 55

N= 24

N= 6

N= 53

N= 30

N= 144

N= 17

N= 85

N= 22

N= 5

N= 11

N= 29

N= 4

N= 17

N= 6

N= 60

N= 129

N= 238

N= 162

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族

1.0 

0.5 

1.1 

6.7 

3.5 

3.0 

1.4 

1.8 

1.9 

3.3 

0.7 

1.2 

1.7 

0.8 

1.7 

3.0 

3.8 

2.5 

3.0 

4.3 

2.4 

4.3 

4.2 

1.5 

4.1 

5.5 

4.2 

1.9 

4.9 

2.4 

5.9 

1.7 

4.7 

3.4 

2.5 

28.9 

31.0 

28.6 

6.7 

25.0 

27.3 

36.8 

36.6 

32.9 

32.6 

16.7 

26.9 

16.2 

50.0 

25.5 

33.3 

16.7 

34.0 

13.3 

29.9 

23.5 

28.2 

31.8 

40.0 

45.5 

31.0 

50.0 

29.4 

16.7 

30.0 

38.0 

23.1 

27.8 

4.9 

4.8 

5.3 

3.0 

1.8 

12.9 

4.9 

4.3 

4.2 

3.0 

1.4 

7.3 

5.7 

16.7 

5.6 

1.2 

9.1 

25.0 

16.7 

5.0 

7.8 

5.9 

2.5 

5.5 

4.3 

6.4 

6.7 

25.0 

12.1 

7.0 

8.6 

3.7 

2.2 

2.1 

3.0 

5.4 

5.5 

7.5 

8.3 

5.9 

6.9 

5.9 

10.0 

9.3 

2.5 

6.8 

56.7 

55.7 

56.2 

80.0 

50.0 

54.5 

50.9 

37.6 

56.1 

56.5 

72.9 

62.7 

71.6 

50.0 

54.5 

62.5 

83.3 

49.1 

66.7 

50.7 

76.5 

61.2 

59.1 

60.0 

54.5 

62.1 

25.0 

58.8 

50.0 

51.7 

39.5 

63.4 

60.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

男性

女性

無回答

19歳以下

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

無回答

東上町

江島町

松原町

上長山町

一宮町（一宮東部小校区）

一宮町（一宮西部小校区）

一宮町（一宮南部小校区）

大木町

篠田町

西原町

足山田町

豊津町

橋尾町

金沢町

無回答

小学校入学前のお子さん

小学生・中学生・高校生のお子さん

65歳以上の高齢者

無回答

不満 やや不満 どちらでもない やや満足 満足 無回答

16.7
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【問 5-7-③】満足度（健康福祉センター（いかまい館）※高齢者入浴施設など） 

健康福祉センター（いかまい館）の満足度を性別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、女

性が 12.4％、男性が 9.1％と女性が 3.3％高くなっています。「不満」、「やや不満」を合わせると、女

性が 3.9％、男性が 3.8％と大きな差は見られませんでした。 

年齢別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、70 歳～74 歳が 18.0％、75 歳以上が 16.3％

と高くなっています。「不満」、「やや不満」を合わせると、75 歳以上が 6.8％、70 歳～74 歳が 6.0％

と高くなっています。 

地区別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、金沢町で 17.7％、松原町で 16.7％、東上町

で 14.6％と高くなっています。「不満」、「やや不満」を合わせると、橋尾町で 25.0％、上長山町で

7.6％、東上町で 7.3％と高くなっています。 

同居家族別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、小学校入学前のお子さんと同居している

人が 13.4％、65 歳以上の高齢者と同居している人が 12.2％と高くなっています。「不満」、「やや不

満」を合わせると、65歳以上の高齢者と同居している人が 6.3％、小学校入学前のお子さんと同居し

ている人が 5.0％と高くなっています。 
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総

数
N= 508

N= 210

N= 283

N= 15

N= 4

N= 33

N= 57

N= 93

N= 82

N= 46

N= 48

N= 67

N= 74

N= 4

N= 55

N= 24

N= 6

N= 53

N= 30

N= 144

N= 17

N= 85

N= 22

N= 5

N= 11

N= 29

N= 4

N= 17

N= 6

N= 60

N= 129

N= 238

N= 162

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族

2.2 

1.4 

2.5 

6.7 

3.5 

3.2 

1.2 

1.5 

5.4 

1.8 

5.7 

6.7 

2.1 

3.4 

25.0 

3.3 

2.3 

3.8 

1.8 

2.4 

1.4 

3.0 

1.2 

2.2 

4.2 

4.5 

1.4 

5.5 

1.9 

1.4 

1.2 

4.5 

5.9 

1.7 

0.8 

2.5 

1.2 

29.5 

29.5 

30.7 

6.7 

25.0 

30.3 

38.6 

41.9 

30.5 

34.8 

25.0 

20.9 

12.2 

50.0 

29.1 

29.2 

32.1 

26.7 

29.2 

23.5 

29.4 

40.9 

40.0 

45.5 

31.0 

25.0 

23.5 

16.7 

28.3 

43.4 

24.8 

25.3 

6.1 

4.3 

7.8 

6.1 

5.3 

6.5 

3.7 

2.2 

10.4 

9.0 

6.8 

7.3 

3.8 

6.9 

11.8 

7.1 

9.1 

6.9 

5.9 

33.3 

11.7 

8.5 

6.7 

4.3 

4.5 

4.8 

4.6 

2.2 

7.3 

2.2 

2.1 

9.0 

9.5 

7.3 

4.2 

16.7 

9.4 

5.6 

3.4 

11.8 

16.7 

1.7 

0.8 

5.5 

6.2 

55.9 

57.6 

53.0 

86.7 

75.0 

60.6 

52.6 

46.2 

56.1 

58.7 

58.3 

55.2 

64.9 

50.0 

49.1 

66.7 

83.3 

47.2 

66.7 

54.9 

64.7 

62.4 

45.5 

60.0 

54.5 

55.2 

50.0 

52.9 

33.3 

53.3 

44.2 

56.7 

63.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

男性

女性

無回答

19歳以下

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

無回答

東上町

江島町

松原町

上長山町

一宮町（一宮東部小校区）

一宮町（一宮西部小校区）

一宮町（一宮南部小校区）

大木町

篠田町

西原町

足山田町

豊津町

橋尾町

金沢町

無回答

小学校入学前のお子さん

小学生・中学生・高校生のお子さん

65歳以上の高齢者

無回答

不満 やや不満 どちらでもない やや満足 満足 無回答
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【問 5-8-③】満足度（東部高齢者相談センター 一宮出張所（健康福祉センター内）） 

東部高齢者相談センター一宮出張所の満足度を性別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、

女性が 3.9％、男性が 3.3％と大きな差は見られませんでした。「不満」、「やや不満」を合わせると、

女性が 3.2％、男性が 2.9％と大きな差は見られませんでした。 

年齢別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、70歳～74歳で 6.0％、50歳～59歳で 4.9％

と高くなっています。「不満」、「やや不満」を合わせると、70 歳～74 歳で 6.0％、75 歳以上で 5.4％

と高くなっています。 

地区別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、橋尾町で 25.0％、金沢町で 5.9％、上長山町

で 5.7％と高くなっています。「不満」、「やや不満」を合わせると、足山田町で 9.1％、金沢町で 5.9％

と高くなっています。 

同居家族別でみると、「満足」、「やや満足」を合わせると、小学生・中学生・高校生のお子さんと同

居している人が 3.9％、65 歳以上の高齢者と同居している人が 3.8％と高くなっています。「不満」、

「やや不満」を合わせると、65歳以上の高齢者と同居している人が 5.0％と高くなっています。 
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総

数
N= 508

N= 210

N= 283

N= 15

N= 4

N= 33

N= 57

N= 93

N= 82

N= 46

N= 48

N= 67

N= 74

N= 4

N= 55

N= 24

N= 6

N= 53

N= 30

N= 144

N= 17

N= 85

N= 22

N= 5

N= 11

N= 29

N= 4

N= 17

N= 6

N= 60

N= 129

N= 238

N= 162

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族

1.8 

0.5 

2.5 

6.7 

3.5 

2.2 

2.1 

3.0 

2.7 

3.6 

5.7 

3.3 

2.1 

1.7 

2.3 

2.5 

0.6 

1.4 

2.4 

0.7 

4.3 

2.1 

3.0 

2.7 

1.8 

1.4 

1.2 

4.5 

9.1 

5.9 

0.8 

2.5 

0.6 

28.7 

25.7 

32.2 

6.7 

25.0 

36.4 

33.3 

46.2 

34.1 

28.3 

14.6 

16.4 

13.5 

50.0 

25.5 

29.2 

32.1 

23.3 

28.5 

23.5 

27.7 

40.9 

40.0 

18.2 

41.4 

50.0 

29.4 

16.7 

33.3 

44.2 

22.7 

24.7 

1.8 

1.9 

1.8 

1.1 

1.2 

2.2 

2.1 

4.5 

2.7 

3.6 

1.4 

1.2 

4.5 

25.0 

5.9 

16.7 

2.3 

2.1 

1.2 

1.8 

1.4 

2.1 

3.2 

3.7 

2.2 

1.5 

1.4 

1.8 

5.7 

2.8 

1.2 

1.7 

1.6 

1.7 

2.5 

64.6 

68.1 

60.8 

86.7 

75.0 

63.6 

63.2 

47.3 

61.0 

63.0 

79.2 

71.6 

77.0 

50.0 

63.6 

70.8 

100.0 

56.6 

73.3 

63.9 

76.5 

68.7 

50.0 

60.0 

72.7 

58.6 

25.0 

58.8 

66.7 

63.3 

48.8 

68.5 

70.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

男性

女性

無回答

19歳以下

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

無回答

東上町

江島町

松原町

上長山町

一宮町（一宮東部小校区）

一宮町（一宮西部小校区）

一宮町（一宮南部小校区）

大木町

篠田町

西原町

足山田町

豊津町

橋尾町

金沢町

無回答

小学校入学前のお子さん

小学生・中学生・高校生のお子さん

65歳以上の高齢者

無回答

不満 やや不満 どちらでもない やや満足 満足 無回答
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【問 6】一宮地区において、施設の集約を検討する場合、どのような考え方がよいか 

※「1 つを選んで〇印をつけてください」としていた設問ですが、複数に〇をつけて下さった回答者がいるため、この設問の

N の値は回答数であり回答者数ではありません。 

施設の集約を検討する際の考え方を性別でみると「できるだけ機能を集約し、1 つの中心的な拠点

を整備すべき」については男性が 29.6％、女性が 23.8％と男性が 5.8％高くなっています。「機能が

重複している施設のみ、集約すべき」については女性が 19.7％、男性が 19.2％と大きな差は見られま

せんでした。 

年齢別でみると「できるだけ機能を集約し、1つの中心的な拠点を整備すべき」については 19歳以

下が 50.0％、20～29 歳 36.4％と 20 歳代以下の若い年齢層で高くなっています。「機能が重複してい

る施設のみ、集約すべき」については 65 歳～69 歳が 33.3％、70～74 歳が 29.4％と高い年齢層で高

くなっています。 

居住地別でみると、「できるだけ機能を集約し、1つの中心的な拠点を整備すべき」については西原

町 40.0％、足山田町 36.4％、江島町 32.0％と高くなっています。「機能が重複している施設のみ、集

約すべき」については、松原町で 50.0％と高くなっています。「複合用途の複数の拠点を整備すべき」

については一宮町（一宮南部小学校区）で 38.9％と高くなっています。 

同居家族別でみると、「できるだけ機能を集約し、1つの中心的な拠点を整備すべき」については 65

歳以上の高齢者と同居している人が 28.4％と高くなっています。「機能が重複している施設のみ、集

約すべき」については小学生・中学生・高校生のお子さんと同居している人が 24.4％と高くなってい

ます。 
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総

数
N= 518

N= 213

N= 290

N= 15

N= 4

N= 33

N= 59

N= 93

N= 84

N= 46

N= 51

N= 68

N= 76

N= 4

N= 56

N= 25

N= 6

N= 54

N= 31

N= 147

N= 18

N= 85

N= 22

N= 5

N= 11

N= 30

N= 4

N= 17

N= 7

N= 61

N= 131

N= 243

N= 165

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族

25.9 

29.6 

23.8 

13.3 

50.0 

36.4 

27.1 

26.9 

20.2 

30.4 

31.4 

22.1 

19.7 

50.0 

25.0 

32.0 

16.7 

22.2 

19.4 

27.9 

11.1 

29.4 

27.3 

40.0 

36.4 

20.0 

25.0 

17.6 

42.9 

24.6 

24.4 

28.4 

21.8 

13.5 

11.7 

15.2 

6.7 

25.0 

27.3 

18.6 

18.3 

15.5 

8.7 

9.8 

13.2 

1.3 

8.9 

16.0 

16.7 

13.0 

9.7 

11.6 

11.1 

23.5 

18.2 

20.0 

13.3 

11.8 

19.7 

15.3 

9.1 

16.4 

12.7 

16.0 

11.0 

12.1 

13.6 

12.9 

19.0 

17.4 

7.8 

8.8 

10.5 

14.3 

20.0 

16.7 

5.6 

9.7 

12.9 

38.9 

9.4 

18.2 

18.2 

10.0 

25.0 

5.9 

14.3 

11.5 

10.7 

13.6 

12.1 

19.7 

19.2 

19.7 

26.7 

12.1 

18.6 

18.3 

15.5 

15.2 

33.3 

29.4 

17.1 

21.4 

8.0 

50.0 

22.2 

16.1 

15.6 

11.1 

23.5 

18.2 

20.0 

18.2 

30.0 

35.3 

14.3 

21.3 

24.4 

18.1 

21.8 

19.1 

17.8 

19.7 

26.7 

25.0 

9.1 

10.2 

20.4 

21.4 

23.9 

9.8 

17.6 

30.3 

25.0 

19.6 

12.0 

33.3 

25.8 

22.4 

16.7 

5.9 

18.2 

20.0 

9.1 

20.0 

50.0 

17.6 

14.3 

13.1 

19.1 

19.3 

20.0 

3.9 

2.8 

4.8 

3.0 

8.5 

2.2 

2.4 

2.2 

5.9 

2.9 

5.3 

5.4 

4.0 

3.7 

6.5 

4.1 

4.7 

3.3 

14.3 

4.9 

3.1 

4.5 

3.0 

5.2 

2.8 

5.9 

26.7 

3.4 

1.1 

6.0 

2.2 

2.0 

5.9 

15.8 

25.0 

5.4 

8.0 

12.9 

5.4 

11.1 

3.5 

18.2 

3.3 

11.8 

4.9 

3.1 

7.0 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

男性

女性

無回答

19歳以下

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

無回答

東上町

江島町

松原町

上長山町

一宮町（一宮東部小校区）

一宮町（一宮西部小校区）

一宮町（一宮南部小校区）

大木町

篠田町

西原町

足山田町

豊津町

橋尾町

金沢町

無回答

小学校入学前のお子さん

小学生・中学生・高校生のお子さん

65歳以上の高齢者

無回答

できるだけ機能を集約し、１つの中心的な拠点を整備すべき

用途別に複数の拠点を整備すべき

複合用途の複数の拠点を整備すべき

機能が重複している施設のみ、集約すべき

集約は進めず、既存の施設をできるだけ維持・更新すべき

その他

無回答
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【問 7】一宮地区において、施設の集約を検討する場合、どのような施設から優先的に集約してい

くべきか 

※「1 つを選んで〇印をつけてください」としていた設問ですが、複数に〇をつけて下さった回答者がいるため、この設問

の N の値は回答数であり回答者数ではありません。 

優先的に集約すべき施設を性別でみると、「利用者数や利用率の低い施設は集約することを検討す

べき」については女性が 30.6％、男性が 26.9％と女性が 3.7％高くなっています。「機能が重複して

いる施設は集約することを検討すべき」については男性が 24.1％、女性が 15.6％と男性が 8.5％高く

なっています。 

年齢別でみると「利用者数や利用率の低い施設は集約することを検討すべき」については、19歳以

下が 50.0％、65 歳～69 歳が 41.7％と高くなっています。「機能が重複している施設は集約すること

を検討すべき」については、19 歳以下が 50.0％、30 歳～39 歳が 26.3％と高くなっています。「維持

や改修に多額の費用がかかる施設は集約することを検討すべき」については 40歳～49歳が 25.5％、

30歳～39歳が 24.6％と高くなっています。 

居住地別でみると「利用者数や利用率の低い施設は集約することを検討すべき」については、江島

町が 44.0％、東上町が 42.1％と高くなっています。「機能が重複している施設は集約することを検討

すべき」については、松原町が 50.0％、篠田町 40.9％、西原町 40.0％となっています。「維持や改修

に多額の費用がかかる施設は集約することを検討すべき」については、一宮町（一宮南部小校区）が

29.4％、江島町で 28.0％となっています。 

同居家族別でみると、「利用者数や利用率の低い施設は集約することを検討すべき」については、65

歳以上の高齢者と同居している人が 27.8％、「機能が重複している施設は集約することを検討すべき」

については、小学校入学前のお子さんと同居している人が 21.7％と高くなっています。 
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総

数
N= 519

N= 216

N= 288

N= 15

N= 4

N= 33

N= 57

N= 94

N= 83

N= 46

N= 48

N= 68

N= 82

N= 4

N= 57

N= 25

N= 6

N= 57

N= 30

N= 147

N= 17

N= 85

N= 22

N= 5

N= 11

N= 29

N= 4

N= 17

N= 7

N= 60

N= 130

N= 248

N= 162

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族

18.9 

19.0 

18.8 

20.0 

12.1 

24.6 

25.5 

19.3 

21.7 

14.6 

11.8 

17.1 

25.0 

8.8 

28.0 

16.7 

17.5 

23.3 

17.7 

29.4 

24.7 

27.3 

9.1 

13.8 

25.0 

17.6 

14.3 

21.7 

21.5 

16.9 

18.5 

28.7 

26.9 

30.6 

20.0 

50.0 

36.4 

21.1 

23.4 

31.3 

28.3 

41.7 

35.3 

22.0 

42.1 

44.0 

33.3 

33.3 

13.3 

25.9 

11.8 

38.8 

18.2 

18.2 

20.7 

25.0 

11.8 

14.3 

25.0 

26.9 

27.8 

32.1 

14.1 

13.0 

15.3 

6.7 

24.2 

10.5 

21.3 

10.8 

10.9 

12.5 

10.3 

13.4 

25.0 

12.3 

4.0 

5.3 

16.7 

20.4 

5.9 

12.9 

9.1 

20.0 

18.2 

20.7 

17.6 

14.3 

11.7 

16.9 

13.7 

13.6 

19.3 

24.1 

15.6 

20.0 

50.0 

21.2 

26.3 

13.8 

19.3 

19.6 

18.8 

20.6 

17.1 

25.0 

12.3 

12.0 

50.0 

22.8 

10.0 

17.0 

23.5 

16.5 

40.9 

40.0 

9.1 

27.6 

25.0 

29.4 

28.6 

21.7 

18.5 

20.2 

19.1 

11.9 

11.1 

12.5 

13.3 

6.1 

8.8 

9.6 

14.5 

15.2 

10.4 

14.7 

13.4 

25.0 

14.0 

15.8 

20.0 

13.6 

17.6 

4.7 

4.5 

40.0 

27.3 

10.3 

25.0 

5.9 

14.3 

13.3 

10.0 

11.7 

12.3 

2.5 

3.2 

2.1 

5.3 

5.3 

2.2 

1.5 

3.7 

3.5 

4.0 

3.5 

6.7 

2.0 

3.4 

5.9 

14.3 

1.7 

3.1 

3.2 

0.6 

4.6 

2.8 

5.2 

20.0 

3.5 

1.1 

4.8 

2.2 

2.1 

5.9 

13.4 

7.0 

8.0 

1.8 

10.0 

3.4 

11.8 

2.4 

18.2 

3.4 

11.8 

5.0 

3.1 

6.5 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

男性

女性

無回答

19歳以下

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

無回答

東上町

江島町

松原町

上長山町

一宮町（一宮東部小校区）

一宮町（一宮西部小校区）

一宮町（一宮南部小校区）

大木町

篠田町

西原町

足山田町

豊津町

橋尾町

金沢町

無回答

小学校入学前のお子さん

小学生・中学生・高校生のお子さん

65歳以上の高齢者

無回答

維持や改修に多額の費用がかかる施設は集約することを検討すべき

利用者数や利用率の低い施設は集約することを検討すべき

交通アクセスの悪い施設は集約することを検討すべき

機能が重複している施設は集約することを検討すべき

集約は進めず、既存の施設をできるだけ維持・更新すべき

その他

無回答
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【問 8】将来、一宮地区の活動と交流の拠点となる新しい複合施設ができるとしたら、どんな場所

になれば良いか <複数回答> 

新しい複合施設がどのような場所になったらいいかを性別でみると「子どもから高齢者まで様々

な世代が集まって交流できる場」については、女性が 63.3％、男性が 58.6％と女性が 4.7％高く、

「子育て世代の拠り所となる場」については、男性が 31.9％、女性が 24.7％と男性が 7.2％高く、

「高齢者がいきいき活動できる場」については、女性が 29.0％、男性が 19.5％と女性が 9.5％高

く、「スポーツを通じた交流ができる場」については、男性が 25.7％、女性が 19.1％と男性が 6.6％

高くなっています。 

年齢別でみると「子どもから高齢者まで様々な世代が集まって交流できる場」については、19歳

以下が 75.0％、60歳～64歳が 71.7％、70歳～74歳が 68.7％と特に高くなっています。「子育て世

代の拠り所となる場」については 20 歳～29 歳が 54.5％、60 歳～64 歳が 41.3％と高くなっていま

す。「高齢者がいきいき活動できる場」については高い年齢層で高く、75歳以上が 41.9％、70歳～

74歳が 32.8％となっています。「スポーツを通じた交流ができる場」については低い年齢層で高く、

19歳以下が 50.0％、30歳～39歳が 40.4％となっています。「読書等ができる静かで落ち着いた場」

については 19歳以下が 50.0％、50歳～59歳が 24.4％と高くなっています。「小中学生などが行き

やすい場、集まりやすい場」については低い年齢層で高く、30歳～39歳が 24.6％、40歳～49歳が

21.5％、20歳～29歳が 21.2％となっています。 

居住地別でみると「子どもから高齢者まで様々な世代が集まって交流できる場」については、 

西原町が 80.0％、足山田町が 72.7％、金沢町が 70.6％と高くなっています。「子育て世代の拠り所

となる場」については、西原町が 40.0％、一宮町（一宮南部小校区）が 35.3％、豊津町が 34.5％

と高くなっています。「高齢者がいきいき活動できる場」については、東上町が 40.0％、篠田町が

31.8％と高くなっています。「スポーツを通じた交流ができる場については、松原町が 33.3％、一

宮町（一宮南部小校区）が 29.4％と高くなっています。「読書等ができる静かで落ち着いた場」に

ついては、橋尾町が 100.0％、金沢町が 29.4％と高くなっています。「小中学生などが行きやすい

場、集まりやすい場」については、大木町が 21.2％と高くなっています。 

同居家族別でみると「子どもから高齢者まで様々な世代が集まって交流できる場」については、

65歳以上の高齢者と同居している人が 65.5％、「子育て世代の拠り所となる場」については小学校

入学前のお子さんと同居している人が 43.3％、「高齢者がいきいき活動できる場」については 65歳

以上の高齢者と同居している人が 29.4％、「スポーツを通じた交流ができる場」については小学校

入学前のお子さんと同居している人が 33.3％、「読書等ができる静かで落ち着いた場」については、

小学生・中学生・高校生のお子さんと同居している人が 17.1％、65歳以上の高齢者と同居している

人が 16.4％、「小中学生などが行きやすい場、集まりやすい場」については小学校入学前のお子さ

んと同居している人が 33.3％、小学生・中学生・高校生のお子さんと同居している人が 24.0％と高

くなっています。 
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子育て世代の拠

り所となる場

高齢者がいきい

き活動できる場

小中学生などが

行きやすい場、

集まりやすい場

子どもから高齢

者まで様々な世

代が集まって交

流できる場

読書等ができる

静かで落ち着い

た場

スポーツを通じ

た交流ができる

場

その他 無回答

総数 27.2% 24.6% 12.6% 61.2% 15.7% 22.2% 3.3% 6.5% N= 508

男性 31.9% 19.5% 12.4% 58.6% 16.7% 25.7% 3.3% 6.2% N= 210

女性 24.7% 29.0% 13.1% 63.3% 15.5% 19.1% 3.5% 5.7% N= 283

無回答 6.7% 13.3% 6.7% 60.0% 6.7% 33.3% 26.7% N= 15

19歳以下 75.0% 50.0% 50.0% N= 4

20歳～29歳 54.5% 9.1% 21.2% 36.4% 12.1% 33.3% 9.1% N= 33

30歳～39歳 24.6% 7.0% 24.6% 63.2% 17.5% 40.4% 3.5% N= 57

40歳～49歳 28.0% 17.2% 21.5% 59.1% 17.2% 28.0% 3.2% 3.2% N= 93

50歳～59歳 22.0% 28.0% 6.1% 58.5% 24.4% 25.6% 2.4% 7.3% N= 82

60歳～64歳 41.3% 26.1% 2.2% 71.7% 10.9% 15.2% 8.7% 4.3% N= 46

65歳～69歳 29.2% 27.1% 8.3% 58.3% 20.8% 14.6% 6.3% 6.3% N= 48

70歳～74歳 22.4% 32.8% 10.4% 68.7% 11.9% 13.4% 9.0% N= 67

75歳以上 18.9% 41.9% 6.8% 66.2% 6.8% 6.8% 2.7% 14.9% N= 74

無回答 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% N= 4

東上町 23.6% 40.0% 7.3% 65.5% 9.1% 12.7% 3.6% 7.3% N= 55

江島町 20.8% 25.0% 12.5% 66.7% 12.5% 20.8% 12.5% N= 24

松原町 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 33.3% 16.7% 16.7% N= 6

上長山町 22.6% 28.3% 11.3% 69.8% 15.1% 24.5% 1.9% 5.7% N= 53

一宮町（一宮東部小校区） 23.3% 26.7% 3.3% 53.3% 13.3% 16.7% 3.3% 20.0% N= 30

一宮町（一宮西部小校区） 31.3% 21.5% 15.3% 59.7% 17.4% 25.7% 3.5% 5.6% N= 144

一宮町（一宮南部小校区） 35.3% 17.6% 5.9% 58.8% 23.5% 29.4% 5.9% N= 17

大木町 32.9% 20.0% 21.2% 51.8% 15.3% 27.1% 3.5% 2.4% N= 85

篠田町 13.6% 31.8% 13.6% 68.2% 9.1% 13.6% 4.5% 4.5% N= 22

西原町 40.0% 20.0% 80.0% 20.0% 20.0% N= 5

足山田町 18.2% 72.7% 18.2% 18.2% 18.2% 18.2% N= 11

豊津町 34.5% 17.2% 10.3% 69.0% 13.8% 10.3% 3.4% 6.9% N= 29

橋尾町 25.0% 50.0% 100.0% 25.0% N= 4

金沢町 29.4% 29.4% 70.6% 29.4% 17.6% N= 17

無回答 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 50.0% N= 6

小学校入学前のお子さん 43.3% 6.7% 33.3% 55.0% 1.7% 33.3% 5.0% N= 60

小学生・中学生・高校生のお子さん 27.9% 17.8% 24.0% 55.0% 17.1% 28.7% 2.3% 3.9% N= 129

65歳以上の高齢者 25.6% 29.4% 6.3% 65.5% 16.4% 17.6% 3.4% 10.1% N= 238

無回答 26.5% 24.7% 11.7% 59.3% 17.9% 22.2% 4.3% 4.3% N= 162

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族
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【問 10】将来、一宮地区の活動と交流の拠点となる新しい複合施設ができるとしたら、どのような

場所にできるとよいと思うか 

※「1 つを選んで〇印をつけてください」としていた設問ですが、複数に〇をつけて下さった回答者がいるため、この設

問の N の値は回答数であり回答者数ではありません。 

新しい複合施設の場所について性別でみると「市民がアクセスしやすい場所」については男性が

42.3％、女性が 41.3％と男性が 1.0％高くなっています。「災害時に危険性が低い場所」については、

女性が 27.3％、男性が 22.8％と男性が 4.5％高くなっています。「他の公共施設が近傍にあり利便性

の高い場所」については、男性が 18.1％、女性が 16.1％と男性が 2.0％高くなっています。「緑が多

く静かな場所」については、 男性が 10.2％、女性が 8.0％と男性が 1.8％高くなっています。 

年齢別でみると「市民がアクセスしやすい場所」については 30 歳～39 歳が 50.0％、20 歳～29 歳

が 47.1％と高くなっています。「災害時に危険性が低い場所」については、19歳以下が 50.0％、60歳

～64歳が 38.3％と高くなっています。「他の公共施設が近傍にあり利便性の高い場所」については、

65歳～69歳が 26.5％、19歳以下が 25.0％と高くなっています。「緑が多く静かな場所」については、

19歳以下が 25.0％、40歳～49歳が 16.8％と高くなっています。  

居住地別でみると「市民がアクセスしやすい場所」については、松原町で 50.0％、一宮町（一宮西

部小校区）で 49.0％、東上町で 45.5％と高くなっています。「災害時に危険性が低い場所」について

は、松原町で 50.0％、金沢町で 41.2％、篠田町で 36.4％と高くなっています。「他の公共施設が近傍

にあり利便性の高い場所」については、西原町が 66.7％と最も高く、次いで一宮町（一宮南部小校区）

が 35.3％となっています。「緑が多く静かな場所」については、橋尾町が 25.0％、一宮町（一宮東部

小校区）が 19.4％、西原町が 16.7％と高くなっています。  

同居家族別でみると「市民がアクセスしやすい場所」については、小学校入学前のお子さんと同居

している人が 50.0％、小学生・中学生・高校生のお子さんと同居している人が 40.2％、65 歳以上の

高齢者と同居している人が 39.7％となっています。「災害時に危険性が低い場所」については、65歳

以上の高齢者と同居している人が 27.7％で高くなっています。「他の公共施設が近傍にあり利便性の

高い場所」については、小学生・中学生・高校生のお子さんと同居している人が 18.9％、65歳以上の

高齢者と同居している人が 15.3％と高くなっています。「緑が多く静かな場所」については、小学校

入学前のお子さんと同居している人が 15.0％、小学生・中学生・高校生のお子さんと同居している人

が 12.1％と高くなっています。 
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総

数
N= 516

N= 215

N= 286

N= 15

N= 4

N= 34

N= 58

N= 95

N= 82

N= 47

N= 49

N= 68

N= 75

N= 4

N= 55

N= 24

N= 6

N= 53

N= 31

N= 147

N= 17

N= 86

N= 22

N= 6

N= 11

N= 29

N= 4

N= 17

N= 8

N= 60

N= 132

N= 242

N= 163

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族

41.1 

42.3 

41.3 

20.0 

47.1 

50.0 

43.2 

41.5 

42.6 

40.8 

41.2 

30.7 

25.0 

45.5 

33.3 

50.0 

45.3 

29.0 

49.0 

23.5 

40.7 

22.7 

16.7 

27.3 

44.8 

25.0 

35.3 

37.5 

50.0 

40.2 

39.7 

38.7 

16.7 

18.1 

16.1 

6.7 

25.0 

20.6 

13.8 

15.8 

13.4 

12.8 

26.5 

16.2 

18.7 

18.2 

25.0 

9.4 

6.5 

12.2 

35.3 

20.9 

18.2 

66.7 

18.2 

17.2 

25.0 

23.5 

12.5 

6.7 

18.9 

15.3 

19.0 

25.2 

22.8 

27.3 

20.0 

50.0 

17.6 

22.4 

20.0 

28.0 

38.3 

22.4 

27.9 

22.7 

50.0 

21.8 

16.7 

50.0 

30.2 

29.0 

20.4 

17.6 

30.2 

36.4 

27.3 

20.7 

25.0 

41.2 

25.0 

21.7 

24.2 

27.7 

26.4 

9.3 

10.2 

8.0 

20.0 

25.0 

11.8 

10.3 

16.8 

4.9 

4.3 

6.1 

8.8 

6.7 

25.0 

5.5 

12.5 

7.5 

19.4 

10.9 

11.8 

3.5 

9.1 

16.7 

9.1 

13.8 

25.0 

25.0 

15.0 

12.1 

7.4 

8.6 

1.6 

1.4 

1.7 

3.2 

3.7 

2.1 

2.0 

1.8 

3.2 

2.0 

5.9 

9.1 

1.5 

1.2 

1.8 

6.2 

5.1 

5.6 

33.3 

2.9 

3.4 

1.1 

8.5 

2.0 

5.9 

21.3 

7.3 

12.5 

7.5 

12.9 

5.4 

5.9 

4.7 

4.5 

18.2 

3.4 

6.7 

3.0 

8.7 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

男性

女性

無回答

19歳以下

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

無回答

東上町

江島町

松原町

上長山町

一宮町（一宮東部小校区）

一宮町（一宮西部小校区）

一宮町（一宮南部小校区）

大木町

篠田町

西原町

足山田町

豊津町

橋尾町

金沢町

無回答

小学校入学前のお子さん

小学生・中学生・高校生のお子さん

65歳以上の高齢者

無回答

市民がアクセスしやすい場所

他の公共施設が近傍にあり利便性の高い場所

災害時に危険性が低い場所

緑が多く静かな場所

その他

無回答
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【問 11】将来、一宮地区の活動と交流の拠点となる新しい複合施設ができるとしたら、どのような

建物になるとよいと思うか 

※「1 つを選んで〇印をつけてください」としていた設問ですが、複数に〇をつけて下さった回答者がいるため、この設

問の N の値は回答数であり回答者数ではありません。 

複合施設の建物について性別でみると、「地域の木材を多く利用したぬくもりのある建物」につい

ては、女性が 31.9％、男性が 21.6％と女性が 10.3％高くなっています。「地域の景観に調和した建

物」については、男性が 28.2％、女性が 22.5％と男性が 5.7％高くなっています。「窓が大きい明る

く開放的な建物」については、女性が 24.2％、男性が 20.2％と 4.0％高くなっています。「緑を多く

取り入れた建物」については、男性が 10.8％、女性が 9.1％と男性が 1.7％高くなっています。 

年齢別でみると「地域の木材を多く利用したぬくもりのある建物」については、40 歳～49 歳が

34.0％、30歳～39歳が 33.3％と高くなっています。「地域の景観に調和した建物」については、60歳

～64歳が 38.3％、70歳～74歳が 38.2％ と高くなっています。「窓が大きい明るく開放的な建物」に

ついては、19 歳以下が 50.0％、20 歳～29 歳が 33.3％と高くなっています。「緑を多く取り入れた建

物」については、20歳～29歳が 18.2％、60歳～64歳が 12.8％と高くなっています。 

居住地別でみると「地域の木材を多く利用したぬくもりのある建物」については、一宮町（一宮南

部小校区）が 41.2％、一宮町（一宮西部小校区）が 31.3％、大木町が 30.6％と高くなっています。

「地域の景観に調和した建物」については、松原町で 50.0％、篠田町で 36.4％と高くなっています。

「窓が大きい明るく開放的な建物」については、松原町が 33.3％、東上町が 30.4％と高くなっていま

す。「緑を多く取り入れた建物」については、橋尾町が 50.0％、西原町が 40.0％と高くなっています。 

同居家族別でみると「地域の木材を多く利用したぬくもりのある建物」については、小学生・中学

生・高校生のお子さんと同居している人が 34.6％、小学校入学前のお子さんと同居している人が

31.7％と高くなっています。「地域の景観に調和した建物」については、65 歳以上の高齢者と同居し

ている人が 27.3％、小学生・中学生・高校生のお子さんと同居している人が 20.8％となっています。

「窓が大きい明るく開放的な建物」については、小学校入学前のお子さんと同居している人が 30.0％

と高くなっています。「緑を多く取り入れた建物」については、小学生・中学生・高校生のお子さんと

同居している人が 10.8％、次いで小学校入学前のお子さんと同居している人が 10.0％となっていま

す。 
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総

数
N= 513

N= 213

N= 285

N= 15

N= 4

N= 33

N= 57

N= 94

N= 83

N= 47

N= 48

N= 68

N= 75

N= 4

N= 56

N= 24

N= 6

N= 54

N= 31

N= 144

N= 17

N= 85

N= 22

N= 5

N= 12

N= 29

N= 4

N= 17

N= 7

N= 60

N= 130

N= 242

N= 163

性

別

年

齢

地

区

同

居

家

族

27.3 

21.6 

31.9 

20.0 

25.0 

27.3 

33.3 

34.0 

27.7 

17.0 

29.2 

17.6 

28.0 

25.0 

21.4 

16.7 

29.6 

29.0 

31.3 

41.2 

30.6 

18.2 

20.0 

25.0 

20.7 

25.0 

29.4 

14.3 

31.7 

34.6 

26.9 

23.9 

22.0 

20.2 

24.2 

6.7 

50.0 

33.3 

28.1 

26.6 

20.5 

19.1 

18.8 

19.1 

14.7 

0.0 

30.4 

29.2 

33.3 

20.4 

25.8 

22.9 

11.8 

18.8 

22.7 

20.0 

17.2 

23.5 

28.6 

30.0 

22.3 

21.1 

21.5 

25.5 

28.2 

22.5 

46.7 

25.0 

12.1 

19.3 

18.1 

20.5 

38.3 

25.0 

38.2 

30.7 

50.0 

26.8 

25.0 

50.0 

27.8 

16.1 

25.7 

11.8 

25.9 

36.4 

20.0 

25.0 

27.6 

25.0 

23.5 

14.3 

13.3 

20.8 

27.3 

25.8 

9.6 

10.8 

9.1 

18.2 

7.0 

11.7 

10.8 

12.8 

4.2 

8.8 

6.7 

5.4 

16.7 

11.1 

12.9 

10.4 

11.8 

11.8 

4.5 

40.0 

8.3 

50.0 

11.8 

0.0 

10.0 

10.8 

7.0 

12.3 

9.4 

12.2 

7.4 

6.7 

6.1 

7.0 

9.6 

15.7 

6.4 

12.5 

8.8 

6.7 

3.6 

12.5 

5.6 

9.7 

7.6 

11.8 

8.2 

13.6 

25.0 

24.1 

11.8 

28.6 

6.7 

8.5 

9.9 

9.8 

6.2 

7.0 

4.9 

20.0 

3.0 

5.3 

4.8 

6.4 

10.4 

7.4 

13.3 

25.0 

12.5 

16.7 

5.6 

6.5 

2.1 

11.8 

4.7 

4.5 

16.7 

10.3 

14.3 

8.3 

3.1 

7.9 

6.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

男性

女性

無回答

19歳以下

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

無回答

東上町

江島町

松原町

上長山町

一宮町（一宮東部小校区）

一宮町（一宮西部小校区）

一宮町（一宮南部小校区）

大木町

篠田町

西原町

足山田町

豊津町

橋尾町

金沢町

無回答

小学校入学前のお子さん

小学生・中学生・高校生のお子さん

65歳以上の高齢者

無回答

地域の木材を多く利用したぬくもりのある建物

窓が大きい明るく開放的な建物

地域の景観に調和した建物

緑を多く取り入れた建物

その他

無回答
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住民アンケート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜一宮地区公共施設再編整備に関する住民アンケート＞ 

あなたの声をお聞かせください  

 

 

 

 

アンケートのお願い 

豊川市では、今後の公共施設の老朽化に伴う統廃合、機能が重複又は同地域に複数ある

施設の多機能化・複合化を計画的に推進するため、「豊川市公共施設適正配置計画」を策定

しました（令和２年６月改訂）。本計画において描く「公共施設の新たな価値の創出“人が

集い、市民交流を促す場を創造する”」という将来像を一宮地区でも実現するべく、一宮地

区の公共施設再編・整備に関する「一宮地区公共施設再編整備基本構想」を検討している

ところです。 

今回のアンケートは、一宮地区にお住まいの 1８歳以上の方々から、無作為に抽出した

1,000 人を対象に、日常の公共施設の利用状況や一宮地区での暮らしについてお考えなど

をお聞きし、今後の構想策定へ反映させていくために実施するものです。なお、集計結果

をとりまとめて公表させていただきますので、統計以外の目的に使用することはありませ

ん。ぜひ、皆さまの率直なご意見をお聞かせください。 

お忙しいところ恐縮ですが、本アンケートの趣旨をご理解いただき、ご協力くださいま

すようお願い申し上げます。 

令和２年１０月   豊川市長  竹本 幸夫 
               

ご記入にあたってのお願い 

⚫ 封筒の宛名の方が答えられない場合、ご本人に代わってご家族の方がお答えください。 

⚫ ご回答は設問ごとの指示に従い、番号に○印をつけてください。設問によって○印をつける

数が異なりますので、お間違えないようにご注意ください。 

⚫ この調査票は、１０月３１日（土）までに同封の返信用封筒に入れ、投函してください。切

手は不要です。 

⚫ ご不明な点がございましたら、以下の連絡先までお問合せください。 

豊川市総務部財産管理課 

TEL：0533-89-2108（内線：1375） FAX：0533-89-2163 

e-mail:  zaisan@city.toyokawa.lg.jp   
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ここから質問です。設問ごとに、該当する番号を選んで、○印をつけてください。 

 

１．あなた（回答者）ご自身について 

  

問 1  

あなたご自身について、それぞれの項目ごとにあてはまる番号を選んでください 

<各項目あてはまるもの 1 つに○印> 

①性別 １．男性 ２．女性 

②年齢 

１．18 歳～19 歳 ２．20 歳～29 歳 ３．30 歳～39 歳 

４．40 歳～49 歳 ５．50 歳～59 歳 ６．60 歳～64 歳 

７．65 歳～69 歳 ８．70 歳～74 歳 ９．75 歳以上 

③お住まいの

地区 

１．東上町 ２．江島町 ３．松原町    ４．上長山町  

５．一宮町（一宮東部小校区） ６．一宮町（一宮西部小校区） 

７．一宮町（一宮南部小校区）  ８．大木町  ９．篠田町  10．西原町 

11．足山田町   12．豊津町   13．橋尾町   14．金沢町 

15．わからない（住所：                        ） 

④職業 

１．会社員等 （会社役員・公務員含む） 

２．自営業 (農漁業等従事者、家族従業者含む) 

３．学生  

４．パート・アルバイト 

５．無職（家事従事者を含む）  

６．その他（                              ） 

⑤居住年数 

（一宮地区内

での通算の居

住年数） 

１．１年未満 ２．１年以上３年未満 ３．３年以上５年未満 

４．５年以上 10 年未満 ５．10 年以上 20 年未満 

６．20 年以上 30 年未満 ７．30 年以上 

⑥家族構成 

1．ひとり暮らし 2．夫婦のみ 3．親子（二世代） 

4．親子孫（三世代）    5．兄弟・姉妹 

6．その他（                              ） 

⑦ご家族に含

ま れ る 方

（同居して

いる方） 

※ご家族に含まれる方、すべてに○印をつけてください。 

1．小学校入学前のお子さん 

2．小学生・中学生・高校生のお子さん 

3．65 歳以上の高齢者 
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２．一宮地区のまちづくりについて 

 

問２  

一宮地区の暮らしやすさについて、全体的な満足度を５段階で評価し、あてはまるもの１つに○

印をつけてください。また、その評価をした理由もお書きください。 

１．とても満足 

３．どちらともいえない 

５．満足していない 

２．ある程度満足 

４．あまり満足していない 

６．わからない 

＜上記の評価をした理由＞ 

 

 

 

 

問３  

一宮地区の良いところ（魅力、より伸ばしたい点）を以下の中からあてはまるもの３つまでに○

印をつけてください。 

1．緑が多い 

3．子育てがしやすい 

5．都市基盤(道路、公園等)が整備されている 

7．公共施設が充実している  

9．災害が少ない 

11．地域での人間関係が良い  

2．医療･福祉サービスが充実している 

4．買い物や外食が便利 

6．交通の便が良い 

8．子どもの教育環境が良い  

10．犯罪が少ない  

12．地域活動が盛ん 

13． その他（具体的な内容） 

 

 

 

 

問４  

一宮地区のなおしたいところ（不足、改善点）を以下の中からあてはまるもの３つまでに○印を

つけてください。 

1．緑が少ない 

3．子育てがしにくい 

5．都市基盤が整備されていない 

7．公共施設が充実していない  

9．災害が多い 

11．地域での人間関係が良くない  

2．医療･福祉サービスが充実していない 

4．買い物や外食が不便 

6．交通の便が良くない 

8．子どもの教育環境が良くない  

10．犯罪が多い  

12．地域活動が少ない 

13． その他（具体的な内容） 
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３．一宮地区の公共施設について 

 一宮地区の公共施設の中には、建物や設備の老朽化が進んでいる施設や、効率的な活用ができて

いない施設があり、市では、地域開放、世代間交流や防災力の強化などの機能向上に向けて、一宮

庁舎を含めた公共施設全体の再編整備についての検討をはじめているところです。 

再編対象施設の候補として、主な公共施設が８施設あります。（一宮庁舎、一宮生涯学習会館、一

宮図書館（生涯学習館内）、いちのみや児童館、一宮体育センター、農業者トレーニングセンター、

健康福祉センター（いかまい館）、東部高齢者相談センター一宮出張所（健康福祉センター内）） 

 

（参考）豊川市の公共施設再編に関係する方針 

 

  

 サービスの効率化や厳しい財政状況などに対応するため、公共施設を集約し保有面積を 30％

縮減する目標を設定しています。その際、１つの施設が１つの機能を果たすのではなく、多機能

化・複合化を進めることで、保有面積を縮減しながらも機能の維持を図ります。 

 

 

人口減少が進んでも市民の暮らしやにぎわいを維持するため、「都市機能誘導区域」（居住者の

福祉又は利便のために必要な施設を誘導し集約することで、サービスの効率的な提供を図る区

域）へ施設を誘導します。 

 

（参考）一宮地区の公共施設配置図（    が本アンケートの対象施設） 

   

50 年間で公共施設の保有面積の縮減目標を 30％に設定します 

「都市機能誘導区域」に施設を誘導します 
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問５  

最近１年間の施設の利用頻度、満足度について、あてはまるもの１つに○印をつけてください。 

満足度については、理由をご記入ください。 

 

№ 施設名 

①利用頻度 

＜１つに○印＞ 

 

 

 

②主な交通手段＜１つに○印＞ 

 

③満足度＜１つに○印＞ 

 

1 一宮庁舎  １ ２ ３ ４   

＜主な交通手段＞ １   ２   ３   ４   ５ 

＜満足度＞    １   ２   ３   ４   5 

（満足度の理由） 

２ 
一宮  

生涯学習会館  
１ ２ ３ ４   

＜主な交通手段＞ １   ２   ３   ４   ５ 

＜満足度＞    １   ２   ３   ４   5 

（満足度の理由） 

３ 
一宮図書館  

(生 涯 学 習 会 館 内 )  
１ ２ ３ ４   

＜主な交通手段＞ １   ２   ３   ４   ５ 

＜満足度＞    １   ２   ３   ４   5 

（満足度の理由） 

4 
いちのみや  

児童館  
１ ２ ３ ４   

＜主な交通手段＞ １   ２   ３   ４   ５ 

＜満足度＞    １   ２   ３   ４   5 

（満足度の理由） 

５ 
一宮体育 

センター 
１ ２ ３ ４   

＜主な交通手段＞ １   ２   ３   ４   ５ 

＜満足度＞    １   ２   ３   ４   5 

（満足度の理由） 

６ 

農業者 

トレーニング 

センター 
１ ２ ３ ４   

＜主な交通手段＞ １   ２   ３   ４   ５ 

＜満足度＞    １   ２   ３   ４   5 

（満足度の理由） 

７ 
健康福祉センター

（いかまい館） 
※ 高 齢 者 入 浴 施 設 な ど  

１ ２ ３ ４   

＜主な交通手段＞ １   ２   ３   ４   ５ 

＜満足度＞    １   ２   ３   ４   5 

（満足度の理由） 

８ 

東部高齢者相談 

センター 

一宮出張所 
(健 康 福 祉 セ ン タ ー 内 )  

１ ２ ３ ４   

＜主な交通手段＞ １   ２   ３   ４   ５ 

＜満足度＞    １   ２   ３   ４   5 

（満足度の理由） 

１不満 

 

５満足 

 

４やや 
満足 

 

３どちら  
 でもない 

２やや 
不満 

 

１徒歩・ 
自転車 

 

５その他 

 

４電車 

 

３バス ２車 

 
１．週 1 回以上 
２．月 1 回以上 
３．年数回程度 
４．利用していない 
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問６  

一宮地区において、施設の集約を検討する場合、どのような考え方がよいと思いますか。 

最も重要だと思うもの１つを選んで○印をつけてください。 

１．できるだけ機能を集約し、１つの中心的な拠点を整備すべき 

２．用途別に複数の拠点を整備すべき 

３．複合用途の複数の拠点を整備すべき 

４．機能が重複している施設のみ、集約すべき 

５．集約は進めず、既存の施設をできるだけ維持・更新すべき 

６．その他（                                    ） 

 

問７  

一宮地区において、施設の集約を検討する場合、どのような施設から優先的に集約していくべき

だと思いますか。最も考えの近いものに１つを選んで○印をつけてください。 

１．維持や改修に多額の費用がかかる施設は集約することを検討すべき 

２．利用者数や利用率の低い施設は集約することを検討すべき 

３．交通アクセスの悪い施設は集約することを検討すべき 

４．機能が重複している施設は集約することを検討すべき 

５．集約は進めず、既存の施設をできるだけ維持・更新すべき 

６．その他（                                    ） 
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４．一宮地区の活動と交流の拠点となる複合施設について 

 

問８  

将来、一宮地区の活動と交流の拠点となる新しい複合施設ができるとしたら、どんな場所になれ

ば良いと思いますか。重要だと思うもの２つを選んで○印をつけてください。 

１．子育て世代の拠り所となる場 

２．高齢者がいきいき活動できる場 

３．小中学生などが行きやすい場、集まりやすい場 

４．子どもから高齢者まで様々な世代が集まって交流できる場 

５．読書等ができる静かで落ち着いた場 

６．スポーツを通じた交流ができる場 

７．その他（                                    ） 

＜選んだ選択肢の具体的な内容＞ 

 

問９  

将来、一宮地区の活動と交流の拠点となる新しい複合施設ができるとしたら、“人が集い、市民交

流を促す場”となるために、どんな機能やサービスがあると良いと思いますか。ご自由にお書き

ください。（交番などの公共的なもの、喫茶店などの民間のものどちらでも可） 

 

 

 

 

 

 

 

問 10  

将来、一宮地区の活動と交流の拠点となる新しい複合施設ができるとしたら、どのような場所に

できるとよいと思いますか。最も重要だと思うもの１つを選んで○印をつけてください。また、

その理由をご記入ください。 

１．市民がアクセスしやすい場所 

２．他の公共施設が近傍にあり利便性の高い場所 

３．災害時に危険性が低い場所 

４．緑が多く静かな場所 

５．その他（                                   ） 

＜上記の理由＞ 
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問 11  

将来、一宮地区の活動と交流の拠点となる新しい複合施設ができるとしたら、どのような建物に

なるとよいと思いますか。１つを選んで○印をつけてください。また、その理由をご記入くださ

い。 

１．地域の木材を多く利用したぬくもりのある建物 

２．窓が大きい明るく開放的な建物 

３．地域の景観に調和した建物 

４．緑を多く取り入れた建物 

５．その他（                                   ） 

＜上記の理由＞ 

 

５．自由意見 

 

問 12  

一宮地区の公共施設再編において、取り組むべきアイデアや提案等やその他の公共施設に関する

ご意見等がありましたら、ご自由にお書きください。 

例：一宮地区にないが、将来的にあるとよい施設など 

例：集約化してもよい機能と、集約化すべきではない機能など 

例：豊川市や他都市の公共施設でよく利用する施設の内容や特徴など 

例：公共施設の再編を検討する際に、地域の方が関わるアイデアなど 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上でアンケートは終了です。ご協力ありがとうございました。 

この調査票は、同封した返信用封筒に入れて（切手不要）、 

１０月３１日（土）までに、郵便ポストに投函してください。 


